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Warszawska: Alternatywa 1
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Warszawska: Alternatywa 1 / Chodnik 1 (P4)
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Warszawska: Alternatywa 1 / Jezdnia 1 (M5)
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Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3

A A YT o= T o1V = o - TSRS 29
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (P6)
POASUMOWANIE WYNMIKOW. ... eeieiiiie ettt e et e sttt e e st e e et e e e e teeessteeeasseeeaasseeesasseeesaseeeansseeeanseee e nseeeenseee e saeeeaanseeeansaeeeanseeeensannennseneennsenennnen 30
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Stanki: Alternatywa 4

A AT L1 o= T eV o - TSRS 34
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M6)
POASUMOWANIE WYNMIKOW. ... tiiiiiiee ettt et e sttt e e st e e et e e e e s teeesateeessaeee e sseeesasseeesasseeansseeeanseeeenseeeenseeeeasaeeeansseaeansseeeanseeeensaeeennseneennsenennnen 35
JLIE= 111 - T O PP PP SOPR 36
(1o 1 1= T PP PP TR PR 39
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Gietguda: Alternatywa 5

A AT L1 o= T o= o - TSRS 43
Giefguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M6)
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Jaéwieska: Alternatywa 6

A AT L1 o= T eV o - TSRS 52
Jacwieska: Alternatywa 6 / Chodnik 1 (P5)
POASUMOWANIE WYNMIKOW. ... tiiiiiiie et eeiie ettt e ettt e e st e e et e e e e teeessteeeasseee e sseaesasseeesaseeeansseeeanseeeenseeeanseee e sseeeansseaeansseeeanseeeensaneennseneennsennannen 53
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[40] {01 OO TP PP RP PP RP PRSP 55
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Jacwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M6)
POASUMOWANIE WYNIKOW. ... eiiiiiiie e iiiie ettt e et ee sttt e e sttt e e et e e e e s teeessteeessseee e sseeesasseeesaseeeansseeeanseeeeanseeeensseeeasaeeeannseaeansseeeaaseeeensseeennseneennsennnnnen 57
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(1o 1 1= T PP PP TR PR 61
R A YL ET T2 L (o= o OSSPSR 63

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7

A AT L1 o= T eV o - TSRS 65
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P5)
POASUMOWANIE WYNMIKOW. ... eeeiiiiie ettt et e sttt e e sttt e et e e e e s teeessteeessseeeaasseeesasseeesasseeansseeeanseeeenseeeanseee e sseeeansseeeansseeeanseeeensaenennseneennnennannen 66
JLIE= 111 - T O PP PP SOPR 67
(1o 1 1= T PP PP TR PR 68
R A YL ET T2 L (o= o OSSPSR 69

DIALux
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Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M6)
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Izolinie...... .. 14
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Piastowska: Alternatywa 8
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Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M6)
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Tabela
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Powstancow: Alternatywa 9
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Powstancow: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M6)
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Wykres wartosci....
1-go Maja: Alternatywa 10
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1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M6)
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Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M6)
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Szkolna: Alternatywa 14
AT L1 o] E= Ta o) = o 1 TP SRUOURURPRRE 114

Szkolna: Alternatywa 14 / Chodnik 1 (P5)
Podsumowanie wynikow

Lo 1 1= SO O O T OO O TP OO U PO TR PP UUPTRURTOPROPROTON
Wykres wartosci....
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M6)
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Rajgrodzik: Alternatywa 15
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Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M6)
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Piaski: Alternatywa 16
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Piaski: Alternatywa 16 / Chodnik 1 (P5)
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Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M6)
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Zabia: Alternatywa 17
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Zabia: Alternatywa 17 / Chodnik 1 (P4)
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Izolinie
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Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5)
POASUMOWEANIE WYNIKOW. ...ttt ettt ettt ettt e et e e e eate e e e aateeeaase e e e ambe e e e nee e e e anee a2 nbe e e Sasbe e e 2ansee e amnee e e beeeeaabseasamseeeaaneeeeanbeeeeanseeean 154
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Lo 1 1= SO O O T OO O TP OO U PO TR PP UUPTRURTOPROPROTON 158
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Planciki: Alternatywa 18
AL o] E= Ta o= o - TSP RURPRNE 162
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M6)
POASUMOWEANIE WYNIKOW. ...ttt ettt ettt ettt e et e e e e e ate e e e aate e e e s st e e e ambe e e e nee e e e ane e a2 s be e e 2asbee e 2aneee e amneeeeabeeeeeabseasamseeeaanseeeanbeeaeanseaean 163
Tabela
Izolinie
A I = L (o T o PSP UUPPTUPPRTN 168
Ostejki: Alternatywa 19
AT L1 o] E= Ta o) = o 1 TP SRUOURURPRRE 169

Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M6)
Podsumowanie wynikow

Lo 1 1= SO O O T OO O TP OO U PO TR PP UUPTRURTOPROPROTON
Wykres wartosci....
Trojdena: Alternatywa 21

AT L1 o] E= Ta o) = o 1 TP SRUOURURPRRE 178
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M6)
POASUMOWEANIE WYNIKOW. ...ttt ettt ettt ettt e e te e e e ate e e e eate e e e se e e e amb e e e e nee e e eane e a2 s be e e 2asbee e 2ansee e amneeeeabeeeeaaseeasambeeeaanseeeanbeeaeanseaean 179
TADEIA. ... et h bbb e e h et eh e e b oo SR e e et e e ea e e e R e ekt e e b e e b e e e bt e ehe e e bt e he e e b e e nae e et e e sae e e reeeineeas 180
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A I = L (o T o RS UPTUUPPRUPPRRN 185

DIALux Strona 4
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ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 30W (1xLED)

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W 1xLED

llustracje oswietlen
znajdziesz w naszym
katalogu oswietlen.

Stopien efektywnosci: 100%
Strumien $wietlny opraw: 3300 Im
Moc: 30.0 W

Skutecznos¢ swietlna: 110.0 Im/W

Wylot swiatta 1 / Polarny LVK

105° 105°
90° 90°
75° 75°
60° 60°
300
45° 400 45°
500
600
30° 15° 0° 15° 30°
cd/kim n=100%
C0-C180 = C90 - C270

Wylot swiatta 1 / Liniowy LVK

400

320

240

160

80

90.0°  67.5° 45.0° 22.5° 0.0° 22.5° 45.0° 67.5°  90.0°

cd/kim n=100%
C0-C180 = C90-C270

DIALux

DIALuUX

Strona 5



Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 30W (1xLED) u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu stozkowego, poniewaz rozsyt Swiatta
jest asymetryczny.

Wylot Swiatta 1 / Wykres luminac;ji
C225 C180 C135

c270 C90
320000

C315 co c45

cd/m?

g=650° ——g=750° ——g=850°

DIALux Strona 6



Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 30W (1xLED) u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu UGR, poniewaz rozsyt Swiatta jest
asymetryczny.

DIALux Strona 7



Rajgrod 01.09.2018

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 40W (1xLED)

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W 1xLED

llustracje oswietlen
znajdziesz w naszym
katalogu oswietlen.

Stopien efektywnosci: 100%
Strumien $wietlny opraw: 4400 Im
Moc: 40.0 W

Skutecznos¢ swietlna: 110.0 Im/W

Wylot swiatta 1 / Polarny LVK

105° 105°
90° 90°
75° 75°
60° 60°
300
45° 400 45°
500
600
30° 15° 0° 15° 30°
cd/kim n=100%
C0-C180 = C90 - C270

Wylot swiatta 1 / Liniowy LVK

400

320

240

160

80

90.0°  67.5° 45.0° 22.5° 0.0° 22.5° 45.0° 67.5°  90.0°

cd/kim n=100%
C0-C180 = C90-C270

DIALux

DIALuUX

Strona 8



Rajgrod 01.09.2018 D |
ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 40W (1xLED) / \ L u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu stozkowego, poniewaz rozsyt Swiatta
jest asymetryczny.

Wylot Swiatta 1 / Wykres luminac;ji
C225 C180 C135

c270 C90
500000
C315 co c45
cd/m?
g=650° =———g=750° =——g=85.0°

DIALux Strona 9



Rajgrod 01.09.2018 D |
ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 40W (1xLED) / \ L u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu UGR, poniewaz rozsyt Swiatta jest
asymetryczny.

DIALux Strona 10



Rajgrod 01.09.2018

ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID MIDI 715 (1xLED)

ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715 1xLED

llustracje oswietlen
znajdziesz w naszym
katalogu oswietlen.

Stopien efektywnosci: 100%
Strumien $wietlny opraw: 10900 Im
Moc: 81.0 W

Skutecznos¢ swietlna: 134.6 Im/W

Wylot swiatta 1 / Polarny LVK

105° 105°
90° 90°
75° 75°
60° 60°
320
45° 45°
480
640
30° 15° 0° 15° 30°
cd/kim n=100%
C0-C180 = C90 - C270

Wylot swiatta 1 / Liniowy LVK

500

400

300

90.0°  67.5° 45.0° 22.5° 0.0° 22.5° 45.0° 67.5°  90.0°

cd/kim n=100%
C0-C180 = C90-C270

DIALux

DIALuUX

Strona 11



Rajgrod 01.09.2018 D |
ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID MIDI 715 (1xLED) / \ L u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu stozkowego, poniewaz rozsyt Swiatta
jest asymetryczny.

Wylot Swiatta 1 / Wykres luminac;ji

C225 C180 C135
c270 C90
400000
500000
C315 co c45

cd/m?
g=650° =———g=750° =——g=85.0°

DIALux Strona 12



Rajgrod 01.09.2018
ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID MIDI 715 (1xLED) u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu UGR, poniewaz rozsyt Swiatta jest
asymetryczny.

DIALux Strona 13



Rajgrod

Warszawska: Alternatywa 1/ Wy

01.09.2018

niki planowania

Warszawska do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P4), 80.00 m?

Jezdnia 1 (M5), 360.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

—>
—
9
40,00 m
Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P4)
Em[Ix] Emin [Ix]
25.00 21.00
<7.50
5.07 4.11
Jezdnia 1 (M5)
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.50 >0.35 20.40 <15 20.30
0.50 0.49 0.67 14 0.78

Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej

Wskaznik gestosci mocy (Dp)

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID MIDI 715 (200.0 kWh/rok)

DIALux

2,00m

9,00 m

0.5 kWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715

(1

(3)

4

—

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

(2)

zdefiniowany przez
uzytkownika

6700.00 Im
6700.00 Im

100.0 %, 50.0 W
1250.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 40.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 2.000 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 9.100 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 1.100 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 602 cd/kim
przy 80°: 171 cd/kim
przy 90°: 4.28 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*1

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3

Strona 14



Rajgrod 01.09.2018

Warszawska: Alternatywa 1 / Chodnik 1 (P4) / Podsumowanie wynikow

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.07 4.1

DIALux

DIALuUX

Strona 15



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Chodnik 1 (P4) / Tabela u X

Chodnik 1 (P4)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

10.667 584 5.64 510 4.81 452 415 4.1 411 415 452 481 510 564 584
10.000 6.34 6.01 526 4.87 470 414 417 417 414 470 487 526 6.01 6.34
9.333 6.82 638 558 496 462 424 414 414 424 462 496 558 6.38 6.82
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
5.07 4.11 6.82 0.811 0.602

DIALux Strona 16



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Chodnik 1 (P4) / Izolinie u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.07 v41

Poziome natezenie oswietlenia

*6.7‘6'1%3 56 5_3 43 T f P 5.3 56

9,00m

40,00 m

DIALux Strona 17



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Chodnik 1 (P4) / Wykres wartosci u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.07 v41

Poziome natezenie oswietlenia

+ + + + + — + =+
464 456 |50 46 42 442 46 50 56 64 200m

9,00m

40,00 m

DIALux Strona 18



Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v050 v049 v 067 v14  v0.78

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 2.250, 1.500) 0.50 0.49 0.67 14
Obserwator 2 (-60.000, 6.750, 1.500) 0.53 0.51 0.78 10

DIALux Strona 19



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

8.250 7.73 694 6.20 539 457 437 403 403 437 457 539 620 694 7.73
6.750 9.08 7.96 6.66 549 484 421 413 413 421 484 549 666 7.96 9.08
5250 102 885 6.98 581 482 436 402 402 436 482 581 698 885 102
3750 112 945 736 598 482 418 397 397 418 482 598 736 945 112
2250 119 997 758 598 493 424 394 394 424 493 598 758 997 119
0.750 119 992 757 580 468 400 [3.70 370 400 468 580 757 992 119
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.42 3.70 11.9 0.575 0.309

DIALux Strona 20



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

8250 0.27 025 025 025 026 029 030 031 032 030 029 027 027 028
6.750 0.32 0.30 028 028 030 033 036 036 035 037 034 032 033 0.33
5250 0.36 035 032 0.35 038 042 045 046 047 046 043 041 039 0.39
3750 0.44 043 042 047 054 060 063 063 062 060 055 052 049 047
2250 061 0.62 064 071 080 087 091 090 08 081 072 065 062 0.60
0.750 061 0.63 065 071 080 087 09 089 085 080 073 067 063 0.63
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.50 0.25 0.91 0.488 0.271

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

8.250 0.32 030 029 029 030 034 036 036 038 035 034 032 032 033
6.750 0.38 036 0.33 033 036 039 043 043 041 044 040 038 0.39 0.39
5250 043 041 0.38 041 045 050 052 054 055 054 050 048 046 0.46
3750 0.52 050 049 056 063 071 075 074 073 071 065 061 058 055
2250 0.72 0.73 0.75 084 0.94 1.02 1.07 1.06 1.01 095 08 077 073 0.71
0.750 0.72 0.74 076 0.84 094 1.02 106 105 100 094 086 079 075 074
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.59 0.29 1.07 0.488 0.271
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

8250 0.30 0.28 (027 028 029 033 034 034 035 032 032 029 028 029
6.750 0.37 0.35 0.33 035 037 040 042 043 039 042 037 036 036 0.36
5250 0.44 043 044 049 053 056 055 057 056 053 048 045 043 043
3750 0.58 0.59 060 067 075 081 083 081 074 069 063 058 056 055
2250 058 0.61 064 073 084 092 097 09 091 084 075 066 063 062
0.750 0.46 045 045 049 057 065 072 076 075 072 067 061 057 054
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.53 0.27 0.97 0.511 0.282

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

8.250 0.35 033 [0.32 033 034 039 039 040 041 0.38 037 034 033 0.35
6.750 043 042 0.39 041 044 047 049 050 046 049 044 042 043 043
5250 0.52 051 0.51 057 062 066 064 067 066 062 056 053 0.51 0.50
3.750 068 069 070 079 089 096 098 095 087 081 075 068 066 064
2250 0.68 0.71 0.75 086 0.99 1.09 1.14 1.13 107 099 088 0.78 0.74 0.72
0.750 0.54 053 0.53 058 067 077 085 089 0.8 085 079 072 066 0.63
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.63 0.32 1.14 0.511 0.282

DIALux Strona 22



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v050 v049 v 067 v14  v0.78

Poziome natezenie oswietlenia

2,00m

.
82 74
_ | o9\ |
99 9,00 m
—_ 12
]

40,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

200m

9,00m

40,00 m
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Rajgrod 01.09.2018
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

9,00m

40,00 m

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

2,00m
0.31
0.31 0.38
- 0.38 —
:
0.52
———— - 059 -
0-66 080 073 o
0.73
—| O @
d 0.52 0.80.0:86 0.59
0.45—
40,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
0.36]
0.36 0.44
— 0.44 044
053 0.53
0.61
— 77 — 0_8? 0.69 — = | s00m
0.85
| e S
b 0.61 0_94 0.69

DIALux

40,00 m
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DIALuUX

01.09.2018

Rajgrod

Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 14 x 6 Punkty

Uo ul TI [%] EIR
2035 =040 <15 2030
v 0.67

v 0.49

Lm [cd/m?]
2 0.50
v 0.50

v 0.78

v 14

Poziome natezenie oswietlenia

2,00m

_‘_6.9 _‘_6.2 _‘_5.4 _‘_4.6 _‘_4.4 _‘_4.0 _‘_4.0 _‘_4.4 _‘_4.6 _‘_5.4 _‘_6.2 _‘_6.9 _‘_7.7

_‘_7.7

_'_8.0 _'_6.7 _'_5.5 _'_4.8 _'_4.2 _'_4.1 _'_4.1 _'_4.2 _'_4.8 _'_5.5 _'_6.7 _'_8.0 _'_9.1

_'_9.1

488
494
4100
499

_‘_70
+

_‘_7.6
_|_76

+
+
‘i‘7'6
_'_76

40,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

200m

9,00m

0.32 0.30 0.29 0.27 0.27 0.28
T A

0.29 0.30 0.31
4029 4030 0

0.26
+

0.25 0.25

0.25

0.27
+

0.33

l_l

0.30 0.28 0.28 0.30 0.33 0.36 0.36 0.35 0.37 0.34 0.32 0.33
R T I e I E A

0.32
+

39

I

0.39

|_|

0.41
+

0.46 0.43
1048

0.47
+

0.46

|_|

0.45
+

0.38 0.42
4058

0.35

|_|

0.32

|_|

0.35
+

0.36
+

~
<

o
©

™
©

0.|_| 0.|_| 0.|_|

0.49
+

0.52

l_l

0.55

l_l

0.60

l_l

0.62

l_l

0.63

l_l

0.63

l_l

0.60

l_l

0.54

l_l

0.47

l_l

0.42

l_l

0.43

l_l

0.44
+

0.62 0.64 0.71 0.80 0.87 0.91 0.90 0.86 0.81 0.72 0.65 0.62
4062 4064 J0T 080 € 4090 4086 4081 072 4085 €

0.61
+

0.63 0.65 0.71 0.80 0.87 0.90 0.89 0.85 0.80 0.73 0.67 0.63
R R S R i I e e e A
40,00 m

0.61
+

=
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2,00m

9,00m

2,00m

9,00m

DIALuUX

01.09.2018

0.29

0.30
+

0.32
+

_‘_0.

_'_0.
_‘_0 65 _‘_0 61 _‘_0 58 _‘_0
_'_0.85 _'_0.77 _'_0.73 _|_O 71
_‘_0 86 _‘_0 79 _‘_0 75 _‘_0 74

0.71
+

0.95
+

0.94
+

_‘_0 49 _‘_0 56 _‘_0 63 _‘_0 7
_'_0.75 _'_0.84 _'_0.94 _'_1.0
_‘_0 76 _‘_0 84 _‘_0 94 _‘_1 0

0.50
+

0.73
+

0.74
+

52
2

N
~ ~

0+ 0.|_| 0+

29

40,00 m

0.96

l_l

0.97

Luminacja przy nowej lampie

Rajgrod
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci

Luminacja przy suchej jezdni

Obserwator 2
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DIALuUX

01.09.2018

Rajgrod
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

9,00m

63

40,00 m
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Rajgrod 01.09.2018

Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Wyniki planowania

Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu do EN 13201:2015

Jezdnia 1 (P6), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00m
=
9 [ ]
35,00m
Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85
Jezdnia 1 (P6)
Em[Ix] Emin [Ix]
22.00 2040
<3.00
2.32 1.24
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.046 W/lxm?

Gestosc¢ zuzycia energii
Rozmieszczenie: RAPID 495 30W (60.0 kWh/rok)

DIALux

0.4 KWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W

(1

(3)

4

—

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

(2)

zdefiniowany przez
uzytkownika

1650.02 Im
1650.00 Im

100.0 %, 15.0 W
435.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.5
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Rajgrod 01.09.2018
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (P6) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (P6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>2.00 >0.40
<3.00

2.32 1.24

DIALux Strona 30



Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (P6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (P6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]
3.667 3.65 295 216 1.69 1.50 1.39 1.39 1.50 169 216 295 3.65

3.000 3.88 3.09 221 1.71 145 137 137 145 1.7 2.21 3.09 3.88
2333 408 324 227 167 144 136 136 144 167 227 324 408
1.667 418 332 228 170 144 133 133 144 170 228 332 418
1.000 420 334 231 169 140 129 129 140 169 231 3.34 420
0.333 415 331 229 166 136 124 124 136 166 229 3.31 4.15
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
2.32 1.24 4.20 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (P6) / Izolinie u X

Jezdnia 1 (P6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>2.00 >0.40
<3.00

2.32 1.24

Poziome natezenie oswietlenia

2.0-2.32.62932.3. /
4.0

4,00m

35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (P6) / Wykres warto$ci u X

Jezdnia 1 (P6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[x] Emin [Ix]
2200 =040
<3.00

v 2.32 v1.24

Poziome natezenie oswietlenia

L 4.2 _'_d..j ':-'_Z.J = ':-i_'l.l a— +I '4 +I.J +I.d +I.4 ':-'_'I.I = ':-i_Z.é - -i_‘j'd 4.2\
4‘Z -'—é.é -'_Z.d -'—'I./ +I-4 +I‘6 +I‘é +I.4 +I./ -'—A-J -'—6-6 4‘Z e
. _'_4 1 _'_J.d _'_A.J +I.I +I 4 1.2 1.2 +I 4 +I.I _'_Z.é _Fj.d _'_4 |
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Rajgrod

Stanki: Alternatywa 4 / Wyniki planowania

Stanki do EN 13201:2015

01.09.2018

Jezdnia 1 (M6), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00m
=
9 [ ]
35,00 m
Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2 0.30 20.35 > 0.40 <20 20.30
0.30 0.54 0.60 10 0.91
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.047 W/lxm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (92.0 kWh/rok)

DIALux

0.7 kWh/m?2 rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(3)

(1

4

—

(2)

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

zdefiniowany przez
uzytkownika

2500.03 Im
2500.00 Im

100.0 %, 23.0 W
667.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018

Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v054  v0.60 v10 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20

Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.30 0.54 0.60 10

Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.31 0.59 0.60 9
DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 553 447 328 256 227 211 2.11 227 256 328 447 553
3.000 588 468 3.34 258 220 207 207 220 258 334 468 588
2.333 6.18 4.91 344 253 217 206 206 217 253 344 491 6.18
1667 6.33 504 346 257 218 202 202 218 257 346 504 6.33
1.000 6.36 5.06 3.51 256 212 195 195 212 256 351 506 6.36
0.333 629 501 346 251 206 188 [(1.88 206 251 346 501 6.29
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.52 1.88 6.36 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 019 017 (016 0.18 021 025 027 026 024 022 021 020
3.000 020 019 018 021 026 029 030 030 027 024 024 022
2333 023 021 021 025 030 036 037 035 030 027 027 025
1.667 0.26 025 026 030 036 042 044 040 035 031 029 027
1.000 028 028 030 035 041 046 047 043 038 034 032 029
0.333 028 028 029 0.34 040 045 046 042 038 034 032 029
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.16 0.47 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.22 0.20 0.19 0.21 025 029 0.31 0.31 028 026 025 023
3.000 0.24 022 021 025 030 034 036 035 031 028 028 0.26
2333 027 025 025 029 035 042 044 041 036 032 031 029
1667 0.30 030 030 036 042 049 051 047 041 037 034 0.32
1.000 0.33 0.33 0.35 0.41 048 054 055 0.51 045 040 037 0.34
0.333 0.33 033 0.35 040 047 052 054 050 044 040 037 0.34
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.19 0.55 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 020 018 018 021 025 027 029 028 025 023 022 020
3.000 022 020 020 024 029 034 034 032 028 025 025 023
2333 026 025 025 029 034 040 041 037 032 029 028 026
1.667 0.28 028 029 034 041 046 047 043 037 033 031 028
1.000 028 028 030 035 041 046 047 044 038 035 032 029
0.333 026 0.26 027 0.31 037 042 044 041 037 033 031 028
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.31 0.18 0.47 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 023 022 021 025 029 032 034 034 029 027 026 024
3.000 0.26 024 024 029 035 040 040 038 033 030 029 027
2333 0.30 029 029 034 040 047 048 044 038 034 033 0.30
1667 0.33 033 034 040 048 054 055 050 044 038 036 0.33
1.000 0.33 0.33 035 042 049 055 056 0.51 0.45 0.41 0.37 034
0.333 0.30 030 0.31 037 044 050 052 048 043 039 036 0.33
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.36 0.21 0.56 0.591 0.385
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Rajgréd 01.09.2018 D | ,-\ |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR

20.30 20.35 20.40 <20 20.30

v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 10 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

2.6

4,00m

6.1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.27 054 0.21
0.36
o =030 — soom
0.46
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.24
4,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.23
— 020 0.31 0.34 028 0.26
023 —(5>= 0.28 0.40 0.31
— s = = = 4,00m
—
0.46
L] < Q%WL) [0.28—
35,00m

DIALux
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Rajgrod

Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

0.37

_—

7 0.40
0.47
0.54
0.51

0.34

4,00m

DIALux

35,00 m

Strona 40



Rajgrod 01.09.2018 D | ,-\ |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul EIR
20.30 20.35 20.40 20.30
v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
J.0 .0 Z.O Z.0 Z.0 Z.O 9.0 .0 .0
Tov T T e il e e Tos o Tar o To
= 0.2 _'_4 Y +z o} -i_é Z _'_A V4 -|_A o -i_d 4 -i_4 Y -i_b Z
L b‘d _'_b.U ':+ :+4.o - -i_A-Z _'_ZA ':-'_Z.b = ':-i_é.b - -i_b-U -i_bld
b.4 _|_:> 1 -|_d o -i_Z.b -i_él _'_AI +z.o -i_d.b -i_:)"l b.4

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

'::-i_U.Zb _'_U.Zb ':-'_U.Ab -i_U.JU = -i_U.Jb E— + . + . + . + ;
+ + + + + + + + +
V.28 V.28 V.3V V.39 0.41 . .
- -i_UZd _'_UZtS -|_UAS -i_UJ‘I- -i_U4U + + + +
t + + +- + + + + + +
Luminacja przy nowej lampie
'::—I_UIJU _|_U‘;5U ':+ -I_U-Jb = +u-4z S + . + - + - + : y
-i_U.JJ _'_U.JJ + -i_U.4’I -i_U.‘RS + + + +
. -I_U.éé _|_U.;5L$ + -I_U'4U -I_U'4/ + . + + ' + .
) + + 1 1 1 + 1 1
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
BN PR - R IR PR P
V.20 U.25 U.25 U.2Y V.34 . . .
-::+u 28 _'_U 28 ':-'_U 2Y -i_U 34 = -i_U4'I:' + + + + y
-i_U.ZU _'_U.Zti -|_U..5U -i_U.é:) +u'4'| + + + + ;
— -'—U.Zb -'—U.Zb -|_U.A/ -'—U.J'I -'—U.JI + . + . + l + ;
r + + + + + + + + + +

DIALux




Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X

Luminacja przy nowej lampie

U.20 V.ZZ U.Z 1] U.£0 v.£9 U.0zZ V.04 U.o4 U.£Y v.Zr U.£0 U.Z4
-i_U.Zb _'_U.Z4 U.24 -i_U.ZU -i_U.db -i_U.‘IU -i_U.‘IU _'_U.db -|_U.dd -i_U.dU -i_U.ZQ -i_U.ZI
- -'—UJU U.2Y -'_UAH -'—Ué‘l» -'—U4U -'—U‘II -'—U‘Ié -'—U44 -'_Udd -'—U64 -'—UJJ -'—UJU
'::-i_U.JJ _'_UIJJ ':-'_U.J‘& ':-i_U.‘H) - -i_U'46 B -i_U.C)‘I -i_UIDD _'_UIOU ':-'_U.44 ':-i_().éb = -i_U'éb - -i_U.JJ
-'—Uéé -'—UJ'J -'_Udb -'—U4£ -'—049 -'—Ubb V.00 -'—Ub’l -'_U4D -'—U4'I -'—UJI -'—Uéll

| Joss Joss o Jos Joar Jow o ) Just fuas  Jum  dos o
[ ] V.8V V.8V V.31 V.37 V.44 V.oV V.02 V.48 V.43 U.3Y V.30 V.33

050 4080 408 + + S o B B + +
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Gietguda: Alternatywa 5 / Wyniki planowania u X

Gietguda do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
(4)
Jezdnia 1 (M6), 140.00 m? i [c) R,
= Naw(iaezrzglr?niaf CII>E R3, qO: 0.070
4,00 m
—>
& y M

Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85

Jezdnia 1 (M6) @
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 20.35 > 0.40 <20 2 0.30
0.30 0.50 0.47 13 0.89 Lampa: zdefiniowany przez
uzytkownika
Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Strumien $wietiny (oprawa): 2600.04 Im
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.043 W/lxm? Strumien swietiny (lampa): 2600.00 Im
Gestosc¢ zuzycia energii Godziny pracy
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (96.0 kWh/rok) 0.7 kWh/m? rok 4000 h: 100.0 %, 24.0 W
W/km: 696.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 7.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v050 v 047 v13 v 0.89

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.30 0.50 0.47 13
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.32 0.50 0.55 10
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 6.19 495 355 284 240 214 214 240 284 355 495 6.19
3.000 6.75 519 373 2580 243 213 213 243 280 373 519 6.75
2333 730 552 375 2589 235 208 208 235 28 375 552 7.30
1667 7.87 587 388 283 227 203 203 227 283 38 587 787
1.000 8.32 6.08 3.93 281 228 198 198 228 281 393 6.08 832
0.333 845 621 399 285 225 193 (193 225 285 399 621 845
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
4.02 1.93 8.45 0.481 0.229
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 019 0.16 (015 0.16 019 021 025 025 025 022 021 0.21
3.000 021 018 016 0.17 021 025 029 030 028 025 024 023
2333 023 019 018 020 025 029 034 035 034 028 028 025
1.667 026 021 019 022 029 036 042 041 039 033 032 028
1.000 029 025 024 028 035 043 051 051 045 038 035 0.31
0.333 0.31 029 028 0.34 043 052 059 059 052 044 039 034
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.15 0.59 0.496 0.250

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 023 0.19 0147 019 022 025 030 029 029 026 025 024
3.000 0.25 021 019 020 025 029 034 036 033 030 028 027
2333 027 022 021 024 029 034 039 041 040 033 033 0.30
1667 0.30 025 023 026 034 043 049 048 046 038 038 0.33
1.000 0.34 0.30 0.28 0.33 041 0.51 060 060 053 045 041 0.37
0.333 0.37 034 0.33 040 050 062 070 069 061 052 045 040
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.17 0.70 0.496 0.250
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 020 0.18 (016 0.177 020 024 027 027 026 023 021 0.21
3.000 022 019 018 020 024 027 032 033 030 026 025 023
2333 024 020 019 023 028 034 037 038 036 029 029 026
1.667 028 0.24 023 026 033 041 047 046 041 034 033 029
1.000 0.31 028 027 032 041 049 057 056 048 040 036 0.32
0.333 0.31 029 029 035 045 054 061 061 053 045 039 034
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.32 0.16 0.61 0.500 0.261

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 024 021 019 020 024 028 0.31 0.32 0.31 0.27 025 0.25
3.000 0.26 0.22 021 024 028 032 037 038 035 0.31 029 0.28
2333 028 024 022 027 034 040 044 045 043 035 0.34 0.30
1667 032 029 027 031 039 049 056 054 049 040 039 0.34
1.000 0.36 033 032 038 048 058 066 065 056 048 043 0.38
0.333 0.36 0.34 0.34 041 053 063 072 072 063 053 046 040
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.38 0.19 0.72 0.500 0.261
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Rajgrod 01.09.2018

Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.30 >0.35 >0.40 <20 >0.30
v 0.30 v 0.50 v 0.47 v 13 v 0.89

Poziome natezenie oswietlenia

DIAL

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.26 0.21
= 0.30
0.17) 0.35
= ==0.39—
N 0.21 028 0.48
0.30) 0.57
T 35,00m I
Luminacja przy nowej lampie
0.25
—> 0.3
0.20 _— — 46:0:41
N 0.29 030 057
0.36 0.67

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

DIALux

35,00m

UX

4,00m

4,00m

4,00m

4,00m
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Rajgrod

Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

DIALux

T 35,00m

4,00m

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 20.35 >0.40 <20 20.30
v 0.30 v 0.50 v 0.47 v13 v 0.89
Poziome natezenie oswietlenia
S-SR PR+ A PR PO Y SR PO M SRR PR
+I.J +:>.D #.6 +A.H +4.6 +A.'I +£.'I +4.J +Z.5 %5'6 +:J.D +/.6
::+I.H ':+b.3 ':¥5.3 = ':+Lt$ - +L6 E— +4.U +£.U +4.J ':+Z.6 2 ':#S.‘:J - +:>.H Ea— +I.§J
—_ 8.9 +b.'l #”8 +Ld +£.6 2.0 Z2.U +z.d +Z.d ¥§.U +bf| 8.3
8.4 +b.4 +4.U +L':4 +£.£ 1.9Y) 1.Y) +A.A +4.3 +4.U +b.4 3.4)
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
AVU. ™7 AVU. TO JLU_I\.y_AkU TO AVU. ™7 AVU.LI AVUA to) AV\J.L\) AVUA to) AVU. AVU. T AVU. T
— L0221 BTAL V.16 AN .21 025 0.29 0.8V 10.28 1025 10.24 u.zs
.23 019 AL 020 _u.25 u.29 0.34 _u.35 V.34 _u.28 V.28 _u.25
= AkU.Zb AVU.[I ':AVU.'IU ':AVU.ZZ - AVU.ZU Ea— Aku.éb y.44 AVUA'I -:*U.aa -:*u.aa == AVU.JL - AkU.ZtS
N U2y V.20 u.z4 1U.28 .35 V.43 _ju.o1 U1 V.40 U.38 0.35 _u.31
U381 U2y u.zs U.34 .43 U.52 Ju.59) {u.59) V.52 V.44 U9y _u.s4
Luminacja przy nowej lampie
— ﬁ):db ﬁ):z'l i?)—laj_ﬁuu ﬁ):éa E:AU i}:d‘} E:JO ﬁ):dd ﬁJ:JU i.):zts ﬁ):zl
+U.A/ +U.ZZ +U.[I +U4Z4 +U.£U +U.64 +U.69 +U.4’I +U.4U +U.6d +U466 +U.JU
+U.JU +U.Zb ':+U.£.5 ':+Uzb = +U.J4 — +U.4d +U.43 +U.425 ':+U.4b ':+U.66 = +U.Jd _ +U.66
—_ +U.d4 +U.JU +u.z5 +U.éé +U.4'I +U.b'| U.oU +U.0U +UA‘:)J +U.4b +U.4'I +U.dl
U.3/7 V.34 U.33 0.4V U.50 U.bZz V.70 U.bY 0.0 U.52 0.45 U.40
+ + + + + + j;—) + + + + +
T 35,00m I
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
—_ ﬁ:zz il):“} i—u—mj—ﬁ)zu 3:24 E:Zl :ZJJZ :EJ.JJ ﬁ):au ﬁ:zb ﬁ):za $}:Zé
+U.44 +U.£U +U.'I3 +U.Aé +U.46 +U.64 U8/ _u.38 +U.éb +U.AB +U.£3 +U.AD
'::#J.Ati +U.Z4 ':+U.46 ':+U.Ab - +U.66 Ea— +U.4'I = |V4r——u40 ':+U.4'l ':+U.64 = +U.66 - +U.43
— +U.d’| +U.Zd +U.£I +U46Z +U.4’I +U.4U .o/ _U.00 +U.45 +U.4U +U.6b +U.6£
+U.d’| +U.Z'd +U.£9 +U463 +U.4b +U.b4 _|V.oD _|u.bvy +U.bd +U.4D +U.J':4 +U.J4

DIALux

UX

4,00m

4,00m

4,00m

4,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X
Luminacja przy nowej lampie
5 s BE e e Be By Te Bw e Be .
+u.zzs +u.44 +u.zz +u.z/ +u..54 +u.4u +u44 +u.zm +UA.: +u..so +u.a4 +u..su
'::#J.JZ +u.zy ':+U.Zl :+u.a1 = +u.é&;v = +u.zm +U.Ob +U.b4 -:#).43 :+u.4u = +U.d‘:ﬂ — +U.é4 400m
— +u.ao +U.Jd +U.62 +U.Jd +u.4ts +U.:)6 0.bb 0.65 +U.C)b +u.4rs +U.4d +U.66
+U.Jb +u.a4 +u.s4 +u.41 +u.:w +u.oo 0.12) u.r2) +U.bé +u.oa +u.4o +u.4u

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018

Jacéwieska: Alternatywa 6 / Wyniki planowania

Jaéwieska do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P5), 70.00 m2 200m
Jezdnia 1 (M6), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00 m
=D
[ ] [ ]
35,00 m
Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P5)
Em[Ix] Emin [Ix]
= 3.00 > 0.60
<4.50
3.18 217
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 >0.35 > 0.40 <20 >0.30
0.30 0.54 0.60 10 0.91
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.032 W/Ixm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (92.0 kWh/rok) 0.4 kWh/m? rok

DIALux

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(1

(3)

4

—

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

(2)

zdefiniowany przez
uzytkownika

2500.03 Im
2500.00 Im

100.0 %, 23.0 W
667.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018

Jacéwieska: Alternatywa 6 / Chodnik 1 (P5) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

3.18 217

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018

Jacéwieska: Alternatywa 6 / Chodnik 1 (P5) / Tabela

Chodnik 1 (P5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

5.667 461 3.84 3.07 254 226 219 219 226
5.000 4.90 4.08 3.08 259 225 220 220 225
4333 523 427 318 254 230 217 217 230

2.54
2.59
2.54

3.07
3.08
3.18

3.84
4.08
4.27

4.61
4.90
5.23

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.18 217 5.23 0.681 0.414
DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Chodnik 1 (P5) / Izolinie u X

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

v 3.18 v 217

Poziome natezenie oswietlenia

45
4.54.2(3.9 3_5 3_5 3.9/4.2 ( 200m

4,00m

35,00m
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Rajgrod 01.09.2018

Jacéwieska: Alternatywa 6 / Chodnik 1 (P5) / Wykres warto$ci

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

v 3.18 v 217

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

ij_) SR S /G /RS v SRS v S /MRS /S ¢ G th_)
9.2 4.3 3.2 2.0 2.3 2.2 2.2 2.3 2.0 3.2 4.3 0.2
£ £ £ £ 2 2D £ £ it
.:{>
.:{>

[ |

4,00m

35,00m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018

Jac¢wieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v054  v0.60 v10 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20

Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.30 0.54 0.60 10

Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.31 0.59 0.60 9
DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jaéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 553 447 328 256 227 211 2.11 227 256 328 447 553
3.000 588 468 3.34 258 220 207 207 220 258 334 468 588
2.333 6.18 4.91 344 253 217 206 206 217 253 344 491 6.18
1667 6.33 504 346 257 218 202 202 218 257 346 504 6.33
1.000 6.36 5.06 3.51 256 212 195 195 212 256 351 506 6.36
0.333 629 501 346 251 206 188 [(1.88 206 251 346 501 6.29
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.52 1.88 6.36 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jaéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 019 017 (016 0.18 021 025 027 026 024 022 021 020
3.000 020 019 018 021 026 029 030 030 027 024 024 022
2333 023 021 021 025 030 036 037 035 030 027 027 025
1.667 0.26 025 026 030 036 042 044 040 035 031 029 027
1.000 028 028 030 035 041 046 047 043 038 034 032 029
0.333 028 028 029 0.34 040 045 046 042 038 034 032 029
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.16 0.47 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.22 0.20 0.19 0.21 025 029 0.31 0.31 028 026 025 023
3.000 0.24 022 021 025 030 034 036 035 031 028 028 0.26
2333 027 025 025 029 035 042 044 041 036 032 031 029
1667 0.30 030 030 036 042 049 051 047 041 037 034 0.32
1.000 0.33 0.33 0.35 0.41 048 054 055 0.51 045 040 037 0.34
0.333 0.33 033 0.35 040 047 052 054 050 044 040 037 0.34
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.19 0.55 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jaéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 020 018 018 021 025 027 029 028 025 023 022 020
3.000 022 020 020 024 029 034 034 032 028 025 025 023
2333 026 025 025 029 034 040 041 037 032 029 028 026
1.667 0.28 028 029 034 041 046 047 043 037 033 031 028
1.000 028 028 030 035 041 046 047 044 038 035 032 029
0.333 026 0.26 027 0.31 037 042 044 041 037 033 031 028
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.31 0.18 0.47 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 023 022 021 025 029 032 034 034 029 027 026 024
3.000 0.26 024 024 029 035 040 040 038 033 030 029 027
2333 0.30 029 029 034 040 047 048 044 038 034 033 0.30
1667 0.33 033 034 040 048 054 055 050 044 038 036 0.33
1.000 0.33 0.33 035 042 049 055 056 0.51 0.45 0.41 0.37 034
0.333 0.30 030 0.31 037 044 050 052 048 043 039 036 0.33
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.36 0.21 0.56 0.591 0.385
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Rajgrod 01.09.2018
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v054  v0.60 v10 v 091

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

3.0-3.43.943 4.8,5.2

4,00 m

2,00m

4,00m

2,00m

2.6
6.1
[ ]
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
0.21
(]
Luminacja przy nowej lampie
028 0.24
— 043 = 1035 _
0.50
0.54 [}

4,00m

DIALux

35,00m
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2,00m

4,00m

2,00m

4,00m

Rajgréd 01.09.2018 D | Q |
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.23
—_ 0.20 0.31 0.34 0.28 0.26
023 15>= ;0-;28 —— 0.40 — ,O'it —
—>
0.46
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
0.27
0.30
0za—f

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q L
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspotczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.30 >0.35 >0.40 <20 >0.30
v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 10 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
2,00m
9.0 “4.0 9.0 £.0 £.0 <. 1 .1 £.0 £.0 9.0 “.0 9.9
T RO B B B B B Be B B e
0.2 4.9 3.4 2.0 2.2 2.1 2.1 2.2 2.0 3.4 4.9 b.2
— des—Hy —fs- He— Lo hhe— Do —BHe- Tos— Too—— Tos
) X . : : 5 . . : . : : 400m
0.4 -i_:)'l -|_Jb _'_Zb +z1 _'_ZU -i_ZU -|_Z'I -i_Zb -|_Jb _'_D'I 0.4
_b. _|_bé ibU j__éb i&b i&l 'I:EH 1 :‘cH :||__4| i&b j__db iOU _i_bd .
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
U T UTT U TOS U.TO U.ZT U.Z0 U.ZT U.Z0 U.Z5F U.ZZ U.ZT U.ZU
— j__U.ZU $}.'I9 + 18 iU.Z'I iU.Zb iU.ZS $}.6U j__U.LjU iU.Z/ j__U.Z4 iU.Z‘l iU.ZZ
_|_U.Zd _i_U.Z’I _|_U.[I _'_U.Zb _i_U.JU _'_U.db _i_U.JI _|_U.d:) _i_U.JU _|_U.A/ _'_U.Z/ _i_U.Ab
'::_'_U.Zb _'_U.Zb ':_'_U.Zb ':_'_U.JU = _'_U.db = _'_UAZ V.44 _'_U.4U ':_'_U.db ':_|_U.J1 = _'_U.Zﬂ E— _'_U.Z/ 4,00m
—_ _|_U.Zb _i_U.Zb _|_U..$U _'_U.do _i_UA'I _'_U.4b v.4/ _|_U.4J _i_U.dlS _|_U.d4 _'_U.JZ _i_U.Z'cf
. _|_U.Zb _i_U.Zv‘d _|_U.AS _'_U.64 'i'UAU _'_U.‘lt) 'i'UAb _|_U.4Z _i_U.Jv‘J _|_U.d4 _'_U.JZ _i_U.AU .
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
U.ZZ v.ZU |U. 19 v.Z1 U.£O U.LY v.o1 v.o1 \Vrde) U.£0 U.£O U.£O
— :L_U.Z‘I' :::U.ZZ _‘_U.[I iU.Zb :::U.JU iu.w :::U.Jb :L_U.Jb :::U.J’I 1}.&6 iU.Zd :::U.lb
_'_U.Z/ _'_U.Z:) _'_U.Z:) _'_U.ZH _'_U.d:) _'_UAZ _'_0.44 _'_U.4'I _'_U.Jb _'_U.JZ _'_U.lj'l _'_u.zs
—F— V.3V U.3U0 =— V.3V = U.3b— v4z2z—— V.49 V.01 U4/ =—— U41 = V.37 — V.34 —— V.82 4,00m
+ + + + + + + + + + +
V.33 V.33 V.39 .41 V.48 V.04 V.00 V.01 U.40 U.4U V.37 V.34
- -i_Udd -I_Uéd -i_Udb _|_U4U -I_U4/ _|_UDZ 0.94 -i_UbU -I_U44 -i_U4U _|_Udl -I_Ud4
' + +- + + + + + + + + + £
35,00 m
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Rajgréd 01.09.2018
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
U.ZU |U. 10 |U. 10 v.Z1 U.£O v.Lr V.Y U.£0 U.£0 U.£O v.ZZ \Vr4v)
N ::__U.ZZ _I_U.ZU _i_U.ZU iu.zzt -i_U.Zk:l _|_U.J4 V.34 -|_U.JZ -i_U.ZtS -|_U.Zb _'_U.Zt) -i_U.ZJ
U.2b V.25 V.25 U.2Y -I_U.é4 _|_U.4U -I_UA’I -i_U 37 -I_U 32 -i_U 2Y _|_U 28 -I_U 2b
R - +° _ + s + +y T+ + + + +
7_'_U.Ab _i_U.AIS _|_U.A‘J _'_U.o4 'i‘UA [ _'_UAb v.4/ V.43 = V.37 = V.38 — U.3T—— U.Z8 400m
: ; ) + + + =+ + :
— _i_U.Ab _I_U.Ab _i_U.JU _|_U.J:) _I_U.4I _|_U.4b U.4I) _i_U.44 _I_U.Jb _i_U.J:) _|_u.oz _I_U.AU
. _|_U.Zb _i_U.Ab _|_U.4/ _'_U.d'l _i_U.é/ _'_UAZ 'i'UA4 _|_U.4'I _i_U..SI _|_U..5.$ _'_U.d'l _i_U.Zd .
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
U.ZO U ZZ U.ZTT U.ZO U.ZT U.0Z U0 Uo7 U.ZT U.ZT U.ZO U.ZSF
-'_U.Zb -'—U.Z4 24 —'—U.Zu -'—U.da —'—UAU -'—U.4U -'_U.;jb -'—U.dd -'_U.JU —'—U.ZB -'—U.AI
- + + + + + + + + + + + +
_i_U.dU _I_U.AE) _i_U.AS _|_U.J4 _I_U.4U _|_U.4/ _I_U.4v‘5 _i_U.44 _I_U.Jts _i_U.d4 _|_U.JJ V.3V
- - _ _ _ - _ _ _+
_'_U.d.;s _'_U.JJ _'_U..j4 _'_U.4U _'_U.4b _'_U.:>4 V.00 V.oV U.44 U.38 U.30 V.33 4,00m
V.33 V.33 V.39 V.42 U.4Y V.09 V.00 -'_U o1 -'—U 40 -'_U 47 —'—U 3/ -'—U 34
-+ + + + + + + + + + +
. _i_U.dU _I_U.JU _i_U.d'I _|_U.J/ _I_U.44 _|_U.:)U _I_u.oz ‘i‘UAb _I_U.46 _i_U.JS _|_U.Jb _I_U.éé .
35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Wyniki planowania

Fr. Zabielskiego do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P5), 70.00 m2 200m
Jezdnia 1 (M6), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00 m
=D
[ ] [ ]
35,00 m
Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P5)
Em[Ix] Emin [Ix]
= 3.00 > 0.60
<4.50
3.18 217
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 >0.35 > 0.40 <20 >0.30
0.30 0.54 0.60 10 0.91
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.032 W/Ixm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (92.0 kWh/rok) 0.4 kWh/m? rok

DIALux

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(1

(3)

4

—

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

(2)

zdefiniowany przez
uzytkownika

2500.03 Im
2500.00 Im

100.0 %, 23.0 W
667.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P5) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

3.18 217

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P5) / Tabela

Chodnik 1 (P5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

5.667 461 3.84 3.07 254 226 219 219 226
5.000 4.90 4.08 3.08 259 225 220 220 225
4333 523 427 318 254 230 217 217 230

2.54
2.59
2.54

3.07
3.08
3.18

3.84
4.08
4.27

4.61
4.90
5.23

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.18 217 5.23 0.681 0.414
DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P5) / Izolinie u X

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

v 3.18 v 217

Poziome natezenie oswietlenia

45

4.54.2(3.9 3_5 3_5 3.9/4.2 ( 200m
—>

4,00m
—>

| |
35,00m

DIALux
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Rajgrod

01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P5) / Wykres wartosci

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

v 3.18 v 217

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

_Ff.U _i_\)f) _|_J T _F.\) _F.\) ] .z ] LL _F.O _F.\J _i_\)..| _|_Jf) _Ff.U
I

2,00m

4,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod

01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul
20.30 20.35 20.40

TI [%] EIR
<20 2030

v 0.30 v 0.54 v 0.60

Przynalezni obserwatorzy (2):

v 10 v 0.91

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.30 0.54 0.60 10
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.31 0.59 0.60 9

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 553 447 328 256 227 211 2.11 227 256 328 447 553
3.000 588 468 3.34 258 220 207 207 220 258 334 468 588
2.333 6.18 4.91 344 253 217 206 206 217 253 344 491 6.18
1667 6.33 504 346 257 218 202 202 218 257 346 504 6.33
1.000 6.36 5.06 3.51 256 212 195 195 212 256 351 506 6.36
0.333 629 501 346 251 206 188 [(1.88 206 251 346 501 6.29
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.52 1.88 6.36 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | e |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 019 017 (016 0.18 021 025 027 026 024 022 021 020
3.000 020 019 018 021 026 029 030 030 027 024 024 022
2333 023 021 021 025 030 036 037 035 030 027 027 025
1.667 0.26 025 026 030 036 042 044 040 035 031 029 027
1.000 028 028 030 035 041 046 047 043 038 034 032 029
0.333 028 028 029 0.34 040 045 046 042 038 034 032 029
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.16 0.47 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.22 0.20 0.19 0.21 025 029 0.31 0.31 028 026 025 023
3.000 0.24 022 021 025 030 034 036 035 031 028 028 0.26
2333 027 025 025 029 035 042 044 041 036 032 031 029
1667 0.30 030 030 036 042 049 051 047 041 037 034 0.32
1.000 0.33 0.33 0.35 0.41 048 054 055 0.51 045 040 037 0.34
0.333 0.33 033 0.35 040 047 052 054 050 044 040 037 0.34
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.19 0.55 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | e |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 020 018 018 021 025 027 029 028 025 023 022 020
3.000 022 020 020 024 029 034 034 032 028 025 025 023
2333 026 025 025 029 034 040 041 037 032 029 028 026
1.667 0.28 028 029 034 041 046 047 043 037 033 031 028
1.000 028 028 030 035 041 046 047 044 038 035 032 029
0.333 026 0.26 027 0.31 037 042 044 041 037 033 031 028
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.31 0.18 0.47 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 023 022 021 025 029 032 034 034 029 027 026 024
3.000 0.26 024 024 029 035 040 040 038 033 030 029 027
2333 0.30 029 029 034 040 047 048 044 038 034 033 0.30
1667 0.33 033 034 040 048 054 055 050 044 038 036 0.33
1.000 0.33 0.33 035 042 049 055 056 0.51 0.45 0.41 0.37 034
0.333 0.30 030 0.31 037 044 050 052 048 043 039 036 0.33
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.36 0.21 0.56 0.591 0.385

DIALux Strona 73



Rajgrod 01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v054  v0.60 v10 v 091

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

4,00 m

2,00m

4,00m

2,00m

4,00m

-/
28 3.0-3.4/3.94.34.8.5.251
6.1
[ ]
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
0.21
(]
Luminacja przy nowej lampie
028 0.24
——043 = 1035 _
0.50
0.54 [ ]
35,00 m

DIALux
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2,00m

4,00m

2,00m

4,00m

Raijgréd 01.09.2018 D | Q |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.23
—_ 0.20] 0.31 0.34 028 0.26
023 15>= ;0-;28 —— 0.40 — ,O'it —
=
0.46
L] < @ln—m\—) nza—Y
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
0.27
0.30
0za—f

DIALux
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Rajgrod

01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

DIALuUX

Lm [ed/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.30 20.35 20.40 <20 20.30
v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 10 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
2,00m
0.0 “+.0 9.9 £.0 £.0 Z.1 Z.1 £.0 £.0 9.0 “4.0 0.0
Tow  dar o Le Lz T T a0 T L T ey
= R L HD H £ £ £ £ # # £ R
P . N A PR N, N SR I AR P o R
0.4 -i_:)'l -|_Jb _'_Zb +z1 _'_ZU -i_ZU -|_Z'I -i_Zb -|_Jb _'_:)'I b.4 v
N y BES BER 12 12 . . 12 12 13 e .
0 0.3 0.U 3.9 2.9 2. 1.9 1.9, 2.1 2.9 3.9 0.U s
+ + + + + + + + + +
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
U T UTT U. TO U.TO U.ZT U.ZO U.ZT U.Z0 U.Z5F U.ZZ U.ZT U.ZU
-|_U.ZU -'—U.'Itj -lTS/ -'—U.Z'I -'—U.Zb -'—U.ZS -'—U.\SU -|_U.L$U -'—U.ZI -|_U.Z4 -'—U.le -'—U.ZZ
= 4+ + + + + =+ + + =+ + + +
_|_U.£d _i_U.AI _|_U.AI _|_U.£b _i_U.JU _|_U.db _i_U.JI _|_U.d:) _i_U.JU _|_U.A/ _|_U.£/ _i_U.Ab
'::_'_U.Zb _'_U.Zb ':_'_U.Zb ':_'_U.JU == _'_U.db e _'_UAZ V.44 _'_U.4U ':_'_U.db ':_'_U.J1 - _'_U.Zﬂ e _'_U.Z/ 4,00m
—_ _|_U.Zb _i_U.ZU _|_U.JU _|_U.dt> 'i'UAI _|_U.4b 0.4/ _|_U.4J _i_U.élS _|_U..54 _|_U.JZ _i_U.Z'c')
[ ] V.28 V.28 U.2Y V.34 0.4V V.40 0.40 V.42 V.38 V.34 V.32 U2y
+ + + + + + + + + + + +
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
U.ZZ U.ZU V.19, v.Z1 U.£0 U.£9 U.O1 V.01 V.0 U.£0 U.£0 U.£O
-|_U.Z4 -i_U.ZZ V.27 _'_U.Zb -i_U.éU _'_U.J‘I- -i_U.Jb -|_U.Jb -i_U.J’I -|_U.46 _'_U.Zd -i_U.lb
- ::__U.Zl :I'__U.Z:) ::__U.Z:) iU.ZH :I'__U.db iUAZ :I'__U.44 ::__U.Al'l :I'__U.Jb ::__U..SZ iU.lj'I :I'__U.ZS
'::_'_U.;ju _i_U.JU ':_|_U.JU ':_i_U.db = _i_U.‘M —— _|_U.49 V.01 _|_U.4/ ':_i_UA'I ':_|_U.J/ = _|_U..§4 —— _i_U.JA 4,00m
—_ _PJ.JJ _I_U.JJ _‘_U.Jt) _|_U.4’I _I_U.46 _|_U.:)4 V.00 _PJ.D'I _I_U.4b _‘_U.4U _|_U.J/ _I_U.64
0 V.33 V.33 U.30 v.4u v.ars U.02 U.04 U.ou v.44 v.40 U.37 V.34
+ + + + + + + + + + + +
35,00 m
DIALux Strona 76



Rajgrod

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

01.09.2018

DIALuUX

2,00m
U.ZuU |V. 10 V.10 v.Z1 U.£0 v.Zr V.29 U.Z0 U.£0 U.£O VU.Zz \ AV
N :L_U.ZZ _I_U.ZU _i_U.ZU iu.zzt :::U.ZE:I iU.J‘I- _I_U.;$4 :L_U.JZ :::U.Zts :L_U.Zb iu.zo :::U.Zd
V.20 U.25 V.25 U.2Y V.34 u.4U 0.41 V.37 V.32 U.2Y V.28 V.20
S . =+ + s P R + i A W =+ s AR A =+
_|_U.£b _i_U.AIS _|_U.A‘J +u.o4 'i‘UAI _'_U.4b 0.4/ _|_U.4d _i_U.JI _|_U.dd _'_U.JI _i_U.Aé 4,00m
V.28 V.28 V.3V V.30 V.41 U.4b U.4I) V.44 V.38 V.39 V.32 U.2Y
= -i_UZb -I_Uzb -i_UZ/ _|_Ud'l -I_Ué/ _|_U4Z V.44 -i_U4'I -I_Udl -i_Uéd _|_Ud'l -I_UZU
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
U.ZO U.ZZ U.ZT) U.ZO U.ZT U.0Z U.0F U. 0% U.ZT U.ZT U.ZO U.Z5F
-|_U.Zb -'—U.le 24 —|—U.Z§9 -'—U.da —|—U.4U -'—UAU -|_U.;jb -'—U.dd -|_U.JU —|—U.ZS -|—U.AI
nd B + + + =+ + =+ + =+ + + =+
[VAS1V) U.2Y U.2Y V.34 0.4V v.4/ 0.48 V.44 V.38 V.34 V.33 V.3V
1 + + + s A =+ + + + e P +
_'_U.d.;s _'_U.JJ _'_U..j4 _'_UAU _'_U.4b _'_U.:>4 V.00 _'_U.OU _'_U.44 _'_U.dti _'_U.db _'_U.éd 4,00m
— _|_U.;jé _i_U.\Sd _|_U.JD _'_U.4Z _i_UAU _'_U.bb V.00 _|_U.b'l 'i‘UAb _|_U.41 _|_U..§I _i_U.64
[ ] _i_U.dU _I_U.JU _i_U.d'I _|_U.J/ _I_U.44 _|_U.:>U _I_U.DZ _i_U.4b _I_U.46 _i_U.dS _|_U.Jb _I_U.éé v
35,00 m

DIALux
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Rajgrod

Piastowska: Alternatywa 8 / Wyniki planowania

Piastowska do EN 13201:2015

01.09.2018

Jezdnia 1 (M6), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00m
=
9 [ ]
35,00 m
Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2 0.30 20.35 > 0.40 <20 20.30
0.30 0.54 0.60 10 0.91
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.047 W/lxm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (92.0 kWh/rok)

DIALux

0.7 kWh/m?2 rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(3)

(1

4

—

(2)

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

zdefiniowany przez
uzytkownika

2500.03 Im
2500.00 Im

100.0 %, 23.0 W
667.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod

01.09.2018

Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul
20.30 20.35 20.40

TI [%] EIR
<20 2030

v 0.30 v 0.54 v 0.60

Przynalezni obserwatorzy (2):

v 10 v 0.91

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.30 0.54 0.60 10
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.31 0.59 0.60 9

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 553 447 328 256 227 211 2.11 227 256 328 447 553
3.000 588 468 3.34 258 220 207 207 220 258 334 468 588
2.333 6.18 4.91 344 253 217 206 206 217 253 344 491 6.18
1667 6.33 504 346 257 218 202 202 218 257 346 504 6.33
1.000 6.36 5.06 3.51 256 212 195 195 212 256 351 506 6.36
0.333 629 501 346 251 206 188 [(1.88 206 251 346 501 6.29
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.52 1.88 6.36 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 019 017 (016 0.18 021 025 027 026 024 022 021 020
3.000 020 019 018 021 026 029 030 030 027 024 024 022
2333 023 021 021 025 030 036 037 035 030 027 027 025
1.667 0.26 025 026 030 036 042 044 040 035 031 029 027
1.000 028 028 030 035 041 046 047 043 038 034 032 029
0.333 028 028 029 0.34 040 045 046 042 038 034 032 029
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.16 0.47 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.22 0.20 0.19 0.21 025 029 0.31 0.31 028 026 025 023
3.000 0.24 022 021 025 030 034 036 035 031 028 028 0.26
2333 027 025 025 029 035 042 044 041 036 032 031 029
1667 0.30 030 030 036 042 049 051 047 041 037 034 0.32
1.000 0.33 0.33 0.35 0.41 048 054 055 0.51 045 040 037 0.34
0.333 0.33 033 0.35 040 047 052 054 050 044 040 037 0.34
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.19 0.55 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 020 018 018 021 025 027 029 028 025 023 022 020
3.000 022 020 020 024 029 034 034 032 028 025 025 023
2333 026 025 025 029 034 040 041 037 032 029 028 026
1.667 0.28 028 029 034 041 046 047 043 037 033 031 028
1.000 028 028 030 035 041 046 047 044 038 035 032 029
0.333 026 0.26 027 0.31 037 042 044 041 037 033 031 028
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.31 0.18 0.47 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 023 022 021 025 029 032 034 034 029 027 026 024
3.000 0.26 024 024 029 035 040 040 038 033 030 029 027
2333 0.30 029 029 034 040 047 048 044 038 034 033 0.30
1667 0.33 033 034 040 048 054 055 050 044 038 036 0.33
1.000 0.33 0.33 035 042 049 055 056 0.51 0.45 0.41 0.37 034
0.333 0.30 030 0.31 037 044 050 052 048 043 039 036 0.33
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.36 0.21 0.56 0.591 0.385
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Rajgréd 01.09.2018 D | ,-\ |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR

20.30 20.35 20.40 <20 20.30

v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 10 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

2.6

4,00m

6.1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.27 054 0.21
0.36
o =030 — soom
0.46
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.24
4,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.23
— 020 0.31 0.34 028 0.26
023 —(5>= 0.28 0.40 0.31
— s = = = 4,00m
—
0.46
L] < Q%WL) [0.28—
35,00m

DIALux
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Rajgrod

Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

0.37

_—

7 0.40
0.47
0.54
0.51

0.34

4,00m

DIALux

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | ,-\ |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul EIR
>0.30 >0.35 >0.40 >0.30
v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 0.9
Poziome natezenie oswietlenia
J.0 .0 Z.O Z.0 Z.0 Z.O 9.0 .0 .0
B G PR PR B Bs B T b
0.2 _'_4.9 + _i_Z.D _i_éé _'_AA _|_Z.:) 'FjA _i_4.¥:} +b.z
—F 0.9 _'_b.U ':+ :_i_z.o - 'i'LZ _'_ZA ':_'_Z.b = ':_Fi.b - _i_b.U 0.3
0.4 9.1 3.9 2.0 2.1 2.1 2.0 3.9 9.1 0.4
_>. _i_b.d ib V] j__é i&.b i&.'l i&l j__z.o id.b ib.u _i_b.d

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

'::-i_U.Zb _'_U.Zb ':-'_U.Ab -i_U.JU = -i_U.Jb E— + . + . + . + ;
+ + + + + + + + +
V.28 V.28 V.3V V.39 0.41 . .
- -i_UZd _'_UZtS -|_UAS -i_UJ‘I- -i_U4U + + + +
r + + +- + + + + + +
Luminacja przy nowej lampie
'::—I_UIJU _|_U‘;5U ':+ -I_U-Jb = +u-4z S + . + - + - + : y
-i_U.JJ _'_U.JJ + -i_U.4’I -i_U.‘RS + + + +
. -I_U.éé _|_U.;5L$ + -I_U'4U -I_U'4/ + . + + ' + .
) + + 1 1 1 + 1 1
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
BN PR - R IR PR P
V.20 U.25 U.25 U.2Y V.34 . . .
-::+u 28 _'_U 28 ':-'_U 2Y -i_U 34 = -i_U4'I:' + + + + y
-i_U.ZU _'_U.Zti -|_U..5U -i_U.é:) +u'4'| + + + + ;
— -'—U.Zb -'—U.Zb -|_U.A/ -'—U.J'I -'—U.JI + . + . + l + ;
r + + + + + + + + + +

DIALux




Rajgrod

Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci

Luminacja przy nowej lampie

DIALuUX

'

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

01.09.2018
U.£0 v.£9
V.29 iu.éb
0.34 Jua0
V.40 =
V.42 U.4Y
0.37 $J.44

|
i
|
|

+
.
.
.

N
T
n
T

+
o
.
|

+
X
T

n
n
n
e

4,00m

DIALux
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Rajgrod

Powstancéw: Alternatywa 9 / Wyniki planowania

Powstancow do EN 13201:2015

01.09.2018

Jezdnia 1 (M6), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00m
=
9 [ ]
35,00 m
Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2 0.30 20.35 > 0.40 <20 20.30
0.30 0.54 0.60 10 0.91
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.047 W/lxm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (92.0 kWh/rok)

DIALux

0.7 kWh/m?2 rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(3)

(1

4

—

(2)

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

zdefiniowany przez
uzytkownika

2500.03 Im
2500.00 Im

100.0 %, 23.0 W
667.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod

01.09.2018

Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul
20.30 20.35 20.40

TI [%] EIR
<20 2030

v 0.30 v 0.54 v 0.60

Przynalezni obserwatorzy (2):

v 10 v 0.91

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.30 0.54 0.60 10
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.31 0.59 0.60 9

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 553 447 328 256 227 211 2.11 227 256 328 447 553
3.000 588 468 3.34 258 220 207 207 220 258 334 468 588
2.333 6.18 4.91 344 253 217 206 206 217 253 344 491 6.18
1667 6.33 504 346 257 218 202 202 218 257 346 504 6.33
1.000 6.36 5.06 3.51 256 212 195 195 212 256 351 506 6.36
0.333 629 501 346 251 206 188 [(1.88 206 251 346 501 6.29
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.52 1.88 6.36 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 019 017 (016 0.18 021 025 027 026 024 022 021 020
3.000 020 019 018 021 026 029 030 030 027 024 024 022
2333 023 021 021 025 030 036 037 035 030 027 027 025
1.667 0.26 025 026 030 036 042 044 040 035 031 029 027
1.000 028 028 030 035 041 046 047 043 038 034 032 029
0.333 028 028 029 0.34 040 045 046 042 038 034 032 029
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.16 0.47 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.22 0.20 0.19 0.21 025 029 0.31 0.31 028 026 025 023
3.000 0.24 022 021 025 030 034 036 035 031 028 028 0.26
2333 027 025 025 029 035 042 044 041 036 032 031 029
1667 0.30 030 030 036 042 049 051 047 041 037 034 0.32
1.000 0.33 0.33 0.35 0.41 048 054 055 0.51 045 040 037 0.34
0.333 0.33 033 0.35 040 047 052 054 050 044 040 037 0.34
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.19 0.55 0.545 0.342

DIALux Strona 90



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 020 018 018 021 025 027 029 028 025 023 022 020
3.000 022 020 020 024 029 034 034 032 028 025 025 023
2333 026 025 025 029 034 040 041 037 032 029 028 026
1.667 0.28 028 029 034 041 046 047 043 037 033 031 028
1.000 028 028 030 035 041 046 047 044 038 035 032 029
0.333 026 0.26 027 0.31 037 042 044 041 037 033 031 028
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.31 0.18 0.47 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 023 022 021 025 029 032 034 034 029 027 026 024
3.000 0.26 024 024 029 035 040 040 038 033 030 029 027
2333 0.30 029 029 034 040 047 048 044 038 034 033 0.30
1667 0.33 033 034 040 048 054 055 050 044 038 036 0.33
1.000 0.33 0.33 035 042 049 055 056 0.51 0.45 0.41 0.37 034
0.333 0.30 030 0.31 037 044 050 052 048 043 039 036 0.33
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.36 0.21 0.56 0.591 0.385
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Rajgréd 01.09.2018 D | ,-\ |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR

20.30 20.35 20.40 <20 20.30

v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 10 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

2.6

4,00m

6.1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.27 054 0.21
0.36
o =030 — soom
0.46
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.24
4,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.23
— 020 0.31 0.34 028 0.26
023 —(5>= 0.28 0.40 0.31
— s = = = 4,00m
—
0.46
L] < Q%WL) [0.28—
35,00m

DIALux
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Rajgrod

Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

0.37

_—

7 0.40
0.47
0.54
0.51

0.34

4,00m

DIALux

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v054  v0.60 v10 v 091

Poziome natezenie oswietlenia

IR A M M VR S SR M M M SR
0.2 4.9 3.4 2.9 2.2 2.1 2.1 2.2 2.9 3.4 4.9 0.2
—F 0.9 _|_bU ':-'_'Jt)j ':-bb:' -i_AZ -i_ZU -i_ZU _|_ZZ ':-'_ij ':-i_ét):' -i_bU -i_bd
b.4 _'_D 1 -|_d.b +z.o +4| -i_Z.U -i_Z.U _bl -|_Z.0 -i_d.b -i_f.)"l b.4 o
— . iE 13 12 42 2 2 42 12 BER BES .
0 _i_b.d _'_b V] _|_J.b _i_z.a _i_A 1 :’Lﬁ/ :’LH/ _'_Z 1 _|_A.D _Fi.b _i_b.U _i_b.d
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
_i_U.‘IU _|_U.’II V. TO _i_‘J..IO _i_ULI _i_UL\) _FI.LI _|_U.LU _|_\JL‘I' -PJ“ _i_UL T _i_ULU
o R PR O oA S o S oG oV or G o A o VS
'::-i_u.zt: _|_U.Zb ':-'_U.Ab ':-i_U.JU = -i_U.Jb E— -i_U.4Z -i_U.44 _|_U.4U ':-'_U.Jb ':-i_U.J'I - -i_U.ZU a— -i_U.Z/
-I_U.Zé _|_U.Zb -i_U.JU +u'.sa -I_U'4'I -I_U.4b U.4I _|_U.46 -i_U.Jb -I_U'd4 -I_U'JZ -I_U.ZH e
- 1o B 1o 1o 1o 1o . Jo. 1o 1o Jus -
Ll _I_U 28 _|_U.£b _PJ.AS _I_U.64 _I_U.4U _I_U.4b _I_U.‘lb _|_U.4A _‘_U.Jé _I_U.64 _I_U.Jd _I_U.ZH
Luminacja przy nowej lampie
] T= Tz TF T= e e e e Do e e Ta
_I_U.ZI _|_U.Z:) _i_U.At) _I_U.AU _I_U.Jb _I_U.4Z _I_UA4 _|_U.4'I _i_U.JO _I_U.JA _I_U.J’I _I_U.ZH
—F V.3V U3V —— V.3V = U.3b = V4Z2—— U4Y U.9T—— V.47 —— V41 = V.37 = .34 —— V.32 4,00m
-i_UJJ _|_Udd -|_Udt) -i_U4’I -i_U‘RS -i_Ub4 V.00 _|_Ub'l -|_U4t) -i_U4U -i_U:S/ -i_UJ‘l
| s S 1o Ju- 1o O . O 1o 1o 1o 19
Ll _i_U.éé _'_U.dd _|_U.JD 'i'UAU _i_U.4I +U.:>z _i_U.C>4 _'_U.DU _|_U.44 'i'UAU _i_U.dl _i_U.éll
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
S| Pz ow Jow Jom Jum Jos  Jos  Jus  Jum Joss  Jus  Juss
_FJ.%D _'_Uzb _|_UA:) _i_U.AS +u.¢4 'P)AU u4 I\ _'_U.d/ _|_U.d£ _i_U.A:) _i_U.AIS _i_Uzb
—F V.48 V.28 —— V.2Y = V.34 = V41T—— V.40 V.47 V.43 =—— V.57 == V.33 = U.31T—— V.28 4,00m
-i_UZU _|_UZG -|_U.5U -i_Ud:) -i_U4'I -i_U4b v.47) _|_U44 -|_Ud25 -i_Uéb -i_UJZ -i_UZH
| HE 1o U3¢ 1o Joa . U84 1. 1. Ju-52 Jo-
Ll _i_U.zb _'_U.Zb _|_U.A/ _i_U.J 1 _i_U.JI _i_U.4£ _i_U.44 _'_U.4 1 _|_U.d/ _i_U.JJ _i_U.J 1 _i_U.Zd
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Rajgrod

Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci

Luminacja przy nowej lampie

DIALuUX

'

+
+

+
+

+
+

+
+

+
+

01.09.2018
U.£0 v.£9
V.29 iu.éb
0.34 Jua0
V.40 =
V.42 U.4Y
0.37 $J.44

|
i
|
|

+
.
.
.

N
T
n
T

+
o
.
|

+
X
T

n
n
n
e

4,00m
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Rajgrod 01.09.2018

1-go Maja: Alternatywa 10 / Wyniki planowania

1-go Maja do EN 13201:2015

Jezdnia 1 (M6), 175.00 m?
=D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
=
9 [ ]
35,00m
Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.30 >20.35 > 0.40 <20 >0.30
0.30 0.48 0.53 11 0.87
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.036 W/Ixm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (96.0 kWh/rok) 0.5 kWh/m? rok

DIALux

5,00 m

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(3)

(1

4

—

(2)

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

zdefiniowany przez
uzytkownika

2600.04 Im
2600.00 Im

100.0 %, 24.0 W
696.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 7.500 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v048 053 v11  v0.87

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.250, 1.500) 0.30 0.48 0.53 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.750, 1.500) 0.32 0.51 0.58 9
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4583 570 462 336 274 239 223 223 239 274 336 462 570
3750 6.28 495 354 276 239 218 218 239 276 354 495 6.28
2917 6.84 529 364 278 229 213 213 229 278 364 529 6.84
2083 7.32 556 376 273 229 209 209 229 273 376 556 7.32
1250 7.46 570 3.82 276 226 202 202 226 276 382 570 7.46
0417 7.39 569 378 268 216 193 (193 216 268 378 569 7.39
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.82 1.93 7.46 0.506 0.259
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.18 0.16 014 016 019 022 025 024 023 020 020 020
3750 020 0.17 0.16 0.18 021 026 029 029 027 024 023 022
2917 023 020 018 022 027 032 035 035 032 028 028 025
2.083 026 024 023 027 033 041 046 043 038 033 031 028
1250 0.30 029 029 035 042 050 054 051 045 039 035 0.31
0.417 030 0.30 030 0.36 043 050 053 051 045 040 036 033
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.14 0.54 0.480 0.270

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.21 019 0147 019 022 026 029 028 027 024 023 0.23
3750 0.24 021 0.19 022 025 030 034 034 032 028 028 0.26
2917 027 023 022 026 031 038 041 041 038 032 032 029
2083 0.31 028 027 032 039 048 054 051 045 039 037 033
1.250 0.35 0.34 0.34 041 050 059 063 060 053 046 041 0.37
0.417 0.36 035 0.35 042 050 058 063 060 053 047 042 0.38
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.17 0.63 0.480 0.270
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.19 017 016 018 021 024 027 026 025 021 021 020
3750 021 019 019 022 026 029 033 032 029 025 024 023
2917 025 023 022 026 032 038 041 038 035 029 029 026
2.083 029 028 028 0.33 040 047 051 048 041 035 033 030
1250 0.30 029 030 037 044 052 056 053 046 039 035 0.32
0.417 027 026 026 0.31 038 046 050 049 044 039 035 0.31
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.32 0.16 0.56 0.507 0.289

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.23 0.20 0.19 0.21 024 029 032 0.31 029 025 024 024
3750 0.25 023 022 026 030 034 038 038 034 029 029 027
2917 029 027 025 031 037 045 048 045 041 034 034 0.30
2083 0.34 032 033 039 047 056 060 056 048 042 038 035
1.250 0.35 0.34 035 043 052 0.61 066 062 054 046 042 0.38
0.417 032 031 0.30 037 045 054 059 057 051 045 041 0.36
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.37 0.19 0.66 0.507 0.289
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Rajgrod 01.09.2018
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v048 053 v11 v 087

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

5,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

5,00m

Luminacja przy nowej lampie

Nn K1

5,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod

1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

01.09.2018

DIALuUX

0.22
0.30 0.26
0.34
- 5,00 m
=
t (o — 050 ]
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
0.26
0.35 0.31
0.40
—— S 5,00m
- g = >
{ [03t— 0.59 [ ]
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [ed/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 20.35 >0.40 <20 20.30
v 0.30 v 0.48 v 0.53 v 11 v 0.87
Poziome natezenie oswietlenia
_|_t)./ _F}.b _|_d.4 _'_Z.I +4.4 _'_4.4 _i_z.z _|_£.4 _i_z./ _|_d.4 _'_4.0 _i_b.l
6.3 5.0 35 2.8 2.4 22 2.2 2.4 2.8 35 5.0 6.3
>+ + + + + + + + + + + +
6.8 5.3 36 2.8 2.3 2.1 2.1 2.3 2.8 36 5.3 6.8
Da—ee —he- —r— i Ti—hi—h —r- <he— The— Dat— |
75 5.7 38 2.8 2.3 2.0 2.0 2.3 2.8 38 5.7 7.5
—
(O SO PO AT SRS ¥ S R PO SR MO SO |
+ + + + + + + + + +
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
U.18 U.76 U.14 U.76 V.19 V.22 U.25 U.24 V.23 U.20 U.2U U.20
— ::__0.20 ::__0.17 _'_0.16 i0.18 ::__0.21 iO.ZG ::__0.29 ::__0.29 ::__0.27 ::__0.24 i0.23 ::__0.22
4023 40.20 4018 4022 4027 4032 0.35 4035 4032 4028 4028 40.25
T 4026~ 024 — 023 027 033— ,041— 046~ 043 — 038 —,033— 031~ 028 s00m
0.30 0.29 0.29 0.35 0.42 0.50 0.54 0.51 0.45 0.39 0.35 0.31
—| + + + + + + + + + + +
§ 400 4030 4030 4036 4043 4050 4053 4051 4045 4040 4036 40334
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
_|_U.£1 _i_U.'IU U.T7 _'_U.'IU _i_U.AA _'_U.zb _i_U.AU _|_U.£t5 +U.z/ _|_U.A4 _'_U.Ad _i_U.AS
| 40 4021 4019 4022 4025 4030 4034 4034 4032 4028 4028 4026
4027 408 4022 4026 4031 4038 4041 4041 4038 4032 4032 4029
—f—,031——,028 — 027 —,032=— 039—— ,048—054—— 051 —,045 —,039= 037 ,0.33 500m
+035 +034 +034 +o41 +o5o +059 +063.) +060 +053 +O46 +o41 +037
- + + + + + + T + + + + +
. R . 42 . . . . . A7 42 .
¢ 403 4035 4035 40 4050 4058 {os3 4060 4053 40 40 4038 %
35,00 m

DIALux
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5,00m

5,00m

Rajgréd 01.09.2018 D | Q L
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
_|_U.19 _i_U.'II U.T6, _'_U.ItS _i_U.[I + + + +
o MR A S T S A 2% R
'::-‘_0.29:_'_0'28 :+o.zs :+o'33: +o'402 . :+o ar K ¥
+o.30 +o.29 +o.30 +o‘37 +o-44 +o.53 K K K
- +o.27 +oée +0.26 +o‘31 +0.38 +o.49 i K K
Y + + + + + + + + +
Luminacja przy nowej lampie
S P - P S PR P P
- +o.29 +o.27 +o.25 +o‘31 +o.37 o. +o.45 i . K K
::_'_0.34:-'_0.32 :+o.33 +o.39: +o.47: . :+0.56 1 I K
+o.35 +o'34 +o.35 +o.43 +o.52 +0.62 K K K
- +o.32 +o'31 +o.30 +o.37 +o.45 +o.57 K K K
| + + + + + + + +

DIALux
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Rajgrod

Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Wyniki planowania

Plac 100-lecia do EN 13201:2015

01.09.2018

Jezdnia 1 (M6), 210.00 m?
= Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
6,00 m
—
[ ] [ ]
35,00 m
Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.30 >20.35 > 0.40 <20 >0.30
0.30 0.48 0.48 13 0.82
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.029 W/Ixm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (96.0 kWh/rok)

DIALux

0.5 kWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(3)

(1

4

—

(2)

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

zdefiniowany przez
uzytkownika

2600.04 Im
2600.00 Im

100.0 %, 24.0 W
696.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 7.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018

Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikow

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v048 048 v13 v 0.82

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20

Obserwator 1 (-60.000, 1.500, 1.500) 0.30 0.48 0.48 13

Obserwator 2 (-60.000, 4.500, 1.500) 0.31 0.48 0.58 10
DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

5500 566 4.58 355 287 237 212 212 237 287 355 458 566
4500 6.31 500 3.60 282 241 214 214 241 282 360 500 6.31
3500 7.17 545 375 2587 237 209 209 237 287 375 545 7.17
2500 800 595 392 281 227 201 201 227 281 392 595 800
1500 8.49 6.21 3.97 285 227 195 195 227 285 397 621 849
0.500 8.39 6.19 397 275 214 186 [(1.86 214 275 397 6.19 839
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.98 1.86 8.49 0.468 0.219
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Rajgrod 01.09.2018 D | e |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

5500 0.18 0.15 014 0.14 015 018 021 021 021 019 018 0.18
4500 020 0.16 015 016 019 022 025 026 025 023 021 021
3500 0.22 0.18 0.17 019 022 027 032 033 032 027 027 025
2500 0.26 022 020 023 029 037 043 042 040 033 033 029
1500 0.30 0.28 027 032 040 049 056 057 050 042 038 0.33
0.500 0.31 0.30 029 035 044 053 059 058 052 045 040 035
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.14 0.59 0.480 0.241

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

5,500 0.21 0.18 0.17 017 0.18 0.21 025 025 025 023 0.21 0.22
4500 023 019 0.18 019 022 025 030 030 030 026 025 0.25
3.500 0.26 022 020 022 026 031 037 039 038 032 032 029
2500 0.31 026 023 027 034 043 050 050 047 039 039 034
1.500 0.36 0.33 032 037 047 057 066 067 059 050 044 0.39
0.500 0.37 035 0.35 041 051 062 069 069 061 053 047 0.41
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.17 0.69 0.480 0.241
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Rajgrod 01.09.2018 D | e |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

5500 0.18 0.16 015 0.16 017 020 023 023 023 020 019 0.19
4500 021 018 017 019 021 025 029 029 027 024 022 022
3500 024 020 019 023 028 034 036 038 035 029 028 025
2500 029 026 025 029 036 045 051 049 043 036 034 030
1500 0.31 029 029 035 045 054 062 061 053 044 039 0.34
0.500 0.28 0.26 024 029 037 047 055 056 050 044 038 033
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.31 0.15 0.62 0.483 0.246

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

5500 0.22 0.18 0.18 019 020 023 027 027 027 024 022 022
4500 0.24 022 020 022 025 030 034 034 032 028 026 026
3.500 0.28 024 023 027 033 040 043 045 041 034 033 0.30
2500 0.34 031 030 034 043 052 060 058 051 042 040 0.36
1.500 0.36 0.34 0.34 0.41 053 063 072 072 062 052 045 041
0.500 0.33 030 029 0.34 044 055 064 065 059 052 045 0.39
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.37 0.18 0.72 0.483 0.246
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Rajgrod 01.09.2018

Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 20.35 20.40 <20 20.30
v 0.30 v 0.48 v 0.48 v 13 v 0.82

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

6,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

6,00m

Luminacja przy nowej lampie

6,00m

DIALux
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Rajgrod

Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

01.09.2018

DIALuUX

6,00m

Luminacja przy nowej lampie

6,00m

DIALux

35,00m
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DIALuUX

01.09.2018

Rajgrod

Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Uo ul TI [%] EIR
2035 =040 <20 2030
v 0.48

v 0.48

Lm [cd/m?]
20.30
v 0.30

v 0.82

v 13

Poziome natezenie oswietlenia

6,00m
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6,00m

6,00m

Rajgréd 01.09.2018 D | Q |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.18 0.16 0.15 0.16 0.17 0.20 0.23 0.23 0.23 0.20 0.19 0.19
+ + + + + + + + + + +
0.21 0.18 0.17 0.19 0.21 0.25 0.29 0.29 0.27 0.24 0.22 0.22
—| + + + + + + + + + + + +
0.24 0.20 0.19 0.23 0.28 0.34 0.36 0.38 0.35 0.29 0.28 0.25
+ + + + + + + + + + + +
—1 ,029— ,026 — 025 —,029— ,036—  ,045— 051~ ,049 — ,043 —,0.36 034~ ,0.30
+ + + + + + + + + + + +
0.31 0.29 0.29 0.35 0.45 0.54 (0.62) 0.61 0.53 0.44 0.39 0.34
== + + + + + + + + + + +
0.28 0.26 0.24 0.29 0.37 0.47 0.55 0.56 0.50 0.44 0.38 0.33
¢y + + + + + + + + + + + +
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
0.22 0.18 0.18 0.19 0.20 0.23 0.27 0.27 0.27 0.24 0.22 0.22
+ + + + + + + + + +
0.24 0.22 0.20 0.22 0.25 0.30 0.34 0.34 0.32 0.28 0.26 0.26
—| + + + + + + + + + + + +
0.28 0.24 0.23 0.27 0.33 0.40 0.43 0.45 0.41 0.34 0.33 0.30
+ + + + + + + + + + + +
=1 ,034= 031 — ,030 —,034— 0437 ,052— 060,058 T ,051 T ,042 0.40 — ,0.36
+ + + + + + + + + + +
0.36 0.34 0.34 0.41 0.53 0.63 (0.72) 0.72 0.62 0.52 0.45 0.41
=  + + + + + + + + + +
0.33 0.30 0.29 0.34 0.44 0.55 0.64 0.65 0.59 0.52 0.45 0.39
Y + + + + + + + + + + + +
35,00 m

DIALux
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Rajgrod

01.09.2018

Szkolna: Alternatywa 14 / Wyniki planowania

Szkolna do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P5), 70.00 m?

Jezdnia 1 (M6), 175.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

Wyniki dla pél oceny

35,00 m

Wspétczynnik konserwaciji: 0.85

Chodnik 1 (P5)

Em [Ix]
= 3.00
<4.50

3.29

Emin [Ix]
> 0.60

2.19

Jezdnia 1 (M6)

Lm [cd/m?] Uo
20.30 >0.35

ul Tl [%]
> 0.40 <20 >

EIR
0.30

0.30 0.48

0.53 11

0.88

Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej

Wskaznik gestosci mocy (Dp)

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (96.0 kWh/rok)

DIALux

0.027 W/lxm?

2,00m

5,00 m

0.4 KWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(1

(3)

4

—

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

(2)

zdefiniowany przez
uzytkownika

2600.04 Im
2600.00 Im

100.0 %, 24.0 W
696.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 7.500 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018

Szkolna: Alternatywa 14 / Chodnik 1 (P5) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

3.29 2.19

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Szkolna: Alternatywa 14 / Chodnik 1 (P5) / Tabela u X

Chodnik 1 (P5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

6.667 4.62 4.00 3.11 263 241 219 219 241 263 3.1 4.00 462
6.000 501 4.16 329 266 238 220 220 238 266 329 4.16 5.01
5333 538 440 341 278 234 221 221 234 278 341 440 538
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.29 2.19 5.38 0.667 0.408
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Rajgréd 01.09.2018

Szkolna: Alternatywa 14 / Chodnik 1 (P5) / Izolinie

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

3.29 2.19

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

46
m 4.3/(3.9(36

3.6 3.9 4.3
5.2

2,00m

5,00m

35,00 m

DIALux
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2,00m

5,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Szkolna: Alternatywa 14 / Chodnik 1 (P5) / Wykres warto$ci u X
Chodnik 1 (P5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty
Em[lx] Emin [Ix]
2 3.00 2 0.60
<4.50
v 3.29 v 219
Poziome natezenie oswietlenia
“+.0 “4.U 9.1 £.0 .4 L.L L.L L. £.O 9.1 “.U “+.0
-'—:) V) -'—4.Z 3.3 —'—A 4 —'—ZA 2.2 2.2 —'—2.4 -'—Z./ -'—d.d -|_4.Z —'—O.U
0.4 -'—4.4 -|_é 4 —'—4 8 —'—Z.d 2.2 2.2 —'—Z.\S -'—Z.tj -'—.5.4 -|_4.4 0.4
by 1 + = + + + £ Tow
—>
—>
[ ]

DIALux

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v048 053 v11  v0.88

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.250, 1.500) 0.30 0.48 0.53 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.750, 1.500) 0.32 0.51 0.58 9
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4583 570 462 336 274 239 223 223 239 274 336 462 570
3750 6.28 495 354 276 239 218 218 239 276 354 495 6.28
2917 6.84 529 364 278 229 213 213 229 278 364 529 6.84
2083 7.32 556 376 273 229 209 209 229 273 376 556 7.32
1250 7.46 570 3.82 276 226 202 202 226 276 382 570 7.46
0417 7.39 569 378 268 216 193 (193 216 268 378 569 7.39
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.82 1.93 7.46 0.506 0.259
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.18 0.16 014 016 019 022 025 024 023 020 020 020
3750 020 0.17 0.16 0.18 021 026 029 029 027 024 023 022
2917 023 020 018 022 027 032 035 035 032 028 028 025
2.083 026 024 023 027 033 041 046 043 038 033 031 028
1250 0.30 029 029 035 042 050 054 051 045 039 035 0.31
0.417 030 0.30 030 0.36 043 050 053 051 045 040 036 033
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.14 0.54 0.480 0.270

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.21 019 0147 019 022 026 029 028 027 024 023 0.23
3750 0.24 021 0.19 022 025 030 034 034 032 028 028 0.26
2917 027 023 022 026 031 038 041 041 038 032 032 029
2083 0.31 028 027 032 039 048 054 051 045 039 037 033
1.250 0.35 0.34 0.34 041 050 059 063 060 053 046 041 0.37
0.417 0.36 035 0.35 042 050 058 063 060 053 047 042 0.38
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.17 0.63 0.480 0.270
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.19 017 016 018 021 024 027 026 025 021 021 020
3750 021 019 019 022 026 029 033 032 029 025 024 023
2917 025 023 022 026 032 038 041 038 035 029 029 026
2.083 029 028 028 0.33 040 047 051 048 041 035 033 030
1250 0.30 029 030 037 044 052 056 053 046 039 035 0.32
0.417 027 026 026 0.31 038 046 050 049 044 039 035 0.31
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.32 0.16 0.56 0.507 0.289

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.23 0.20 0.19 0.21 024 029 032 0.31 029 025 024 024
3750 0.25 023 022 026 030 034 038 038 034 029 029 027
2917 029 027 025 031 037 045 048 045 041 034 034 0.30
2083 0.34 032 033 039 047 056 060 056 048 042 038 035
1.250 0.35 0.34 035 043 052 0.61 066 062 054 046 042 0.38
0.417 032 031 0.30 037 045 054 059 057 051 045 041 0.36
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.37 0.19 0.66 0.507 0.289
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Rajgrod 01.09.2018
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v048 053 v11  v0.88

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

5,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

2,00m

5,00m

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

Nn K1

5,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod

Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

DIALuUX

2,00m

5,00m

2,00m

0.22
0.30 0.26
0.34
— o
{ 26— 0.50
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
0.26!
0.35 0.31
0.40
—>
{ 03— 0.59

5,00m

DIALux
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2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 20.35 >0.40 <20 20.30
v 0.30 v 0.48 v 0.53 v 11 v 0.88
Poziome natezenie oswietlenia
oo Js0 Tas  Tza s b2 bz e Tae Tas a0 Tas
Tl o des T T s s B B s B e s Tes
s —Tes —Tas- —r— s i——Thi——hs —h7- —he— fee—— 1
Tro  Jr T e s T2o o To e ke T s
— + + + + + + + +
- 457 438 27 422 1.9 1.9 422 427 438 487 44
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
o Jow ot o dom  dom  Jom  Jom  Jowr  Jow  om oz
= +o.23 +oéo +0-18 +o.22 +0-27 +o.32 +o-35 +o.35 +o.32 +0-28 +0‘28 +o-25
::+o.26 :+o.24 :+o.23 :+o.27 = +o.33 — +o.41 :+0.46 :—'_0.43 ':+0.38 :+o.33 = +o.31 — +0.28
+030 +029 +029 +035 +o42 +oso 0.54 +051 +o45 +039 +035 +031
- 40- 40 40 40 40 . 40 40 40 40 40-
§ 4030 4030 4030 4036 4043 4050 4053 4051 4045 4040 4038 4033 ¢
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
o Jom o oz oz dom  Jom  Jom Jow Jow om  oa
= + +- +- + +- + + +- + +- + +-
0.27 0.23 0.22 0.26 0.31 0.38 0.41 0.41 0.38 0.32 0.32 0.29
+ + + + + + + + + + + +
Jow o Jow o  Jom  dose  fom) Jose  dom  Joas  Joer oo
- + + + + + + T + + + + +
. R . 42 . . . . . A7 42 .
§ 40 4035 4035 40 4050 4058 fos3 4060 4053 40 40 4038 ¢
35,00 m

DIALux
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2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

Rajgréd 01.09.2018 D | Q |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
ozt o ol Toz  Toms Tz o  Tow Tow  Toss  Toms oz
- +o.25 +o.23 +o.22 +0.26 +o§z +0.38 +o'41 +0.38 +o.35 +o.29 +o.29 +O.26
::4_0'29 :_I_o.zs :+o.za :+o.33 = +o.40 — +o.47 :4_0'51 :+o.4s :+o.41 :+o'35 = +o.33 — +o§o
N ::__0.30 ::__0.29 ::__0.30 10.37 ::__0.44 10.52 0.56 ::__0.53 ::__0.46 ::__0.39 10.35 ::__0.32
0 0.27 0.26 0.26 0.31 0.38 0.46 0.50 0.49 0.44 0.39 0.35 031§
+ + + + + + + + + + +
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
U.23 0.20 U.1Y 0.21 U.24 U.2Y 0.32 U.31 U.2Y U.25 0.24 U.24
— ::__0.25 ::__0.23 +0.22 10.26 ::__0.30 10.34 ::__0.38 ::__0.38 ::__0.34 ::__0.29 10.29 ::__0.27
4029 4027 4025 4031 4037 4045 0.48 4045 4041 4034 4034 4030
= 034=—— 032 = ,033 —=,0.39= ,047—— ,0.56——,0.60——,0.56 —— 048 —,042= ,038=—— ,0.35
+ + + + + + + + + + +
| 4035 4034 4035 4043 4052 4061 0.66 4062 4054 4048 4042 4038
0.32 0.31 0.30 0.37 0.45 0.54 0.59 0.57 0.51 0.45 0.41 0.36
¢ + + + + + + + + + + + +°0
35,00 m

DIALux
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Rajgrod

Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Wyniki planowania

Rajgrodzik do EN 13201:2015

01.09.2018

Jezdnia 1 (M6), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00m
=
9 [ ]
35,00 m
Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2 0.30 20.35 > 0.40 <20 20.30
0.30 0.54 0.60 10 0.91
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.047 W/lxm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (92.0 kWh/rok)

DIALux

0.7 kWh/m?2 rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(3)

(1

4

—

(2)

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

zdefiniowany przez
uzytkownika

2500.03 Im
2500.00 Im

100.0 %, 23.0 W
667.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod

01.09.2018

Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul
20.30 20.35 20.40

TI [%] EIR
<20 2030

v 0.30 v 0.54 v 0.60

Przynalezni obserwatorzy (2):

v 10 v 0.91

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.30 0.54 0.60 10
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.31 0.59 0.60 9

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 553 447 328 256 227 211 2.11 227 256 328 447 553
3.000 588 468 3.34 258 220 207 207 220 258 334 468 588
2.333 6.18 4.91 344 253 217 206 206 217 253 344 491 6.18
1667 6.33 504 346 257 218 202 202 218 257 346 504 6.33
1.000 6.36 5.06 3.51 256 212 195 195 212 256 351 506 6.36
0.333 629 501 346 251 206 188 [(1.88 206 251 346 501 6.29
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.52 1.88 6.36 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 019 017 (016 0.18 021 025 027 026 024 022 021 020
3.000 020 019 018 021 026 029 030 030 027 024 024 022
2333 023 021 021 025 030 036 037 035 030 027 027 025
1.667 0.26 025 026 030 036 042 044 040 035 031 029 027
1.000 028 028 030 035 041 046 047 043 038 034 032 029
0.333 028 028 029 0.34 040 045 046 042 038 034 032 029
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.16 0.47 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.22 0.20 0.19 0.21 025 029 0.31 0.31 028 026 025 023
3.000 0.24 022 021 025 030 034 036 035 031 028 028 0.26
2333 027 025 025 029 035 042 044 041 036 032 031 029
1667 0.30 030 030 036 042 049 051 047 041 037 034 0.32
1.000 0.33 0.33 0.35 0.41 048 054 055 0.51 045 040 037 0.34
0.333 0.33 033 0.35 040 047 052 054 050 044 040 037 0.34
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.19 0.55 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 020 018 018 021 025 027 029 028 025 023 022 020
3.000 022 020 020 024 029 034 034 032 028 025 025 023
2333 026 025 025 029 034 040 041 037 032 029 028 026
1.667 0.28 028 029 034 041 046 047 043 037 033 031 028
1.000 028 028 030 035 041 046 047 044 038 035 032 029
0.333 026 0.26 027 0.31 037 042 044 041 037 033 031 028
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.31 0.18 0.47 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 023 022 021 025 029 032 034 034 029 027 026 024
3.000 0.26 024 024 029 035 040 040 038 033 030 029 027
2333 0.30 029 029 034 040 047 048 044 038 034 033 0.30
1667 0.33 033 034 040 048 054 055 050 044 038 036 0.33
1.000 0.33 0.33 035 042 049 055 056 0.51 0.45 0.41 0.37 034
0.333 0.30 030 0.31 037 044 050 052 048 043 039 036 0.33
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.36 0.21 0.56 0.591 0.385
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Rajgrod 01.09.2018 D | ,-\ |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR

20.30 20.35 20.40 <20 =0.30

v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 10 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

2.6

4,00m

6.1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.27 054 0.21
0.36
o =030 — soom
0.46
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.24
4,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.23
— 020 0.31 0.34 028 0.26
023 —(5>= 0.28 0.40 0.31
— s = = = 4,00m
—
0.46
L] < Q%WL) [0.28—
35,00m

DIALux
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Rajgrod

Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M6) / I1zolinie

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

0.37

_—

7 0.40
0.47
0.54
0.51

0.34

4,00m

DIALux

35,00 m
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Rajgréd 01.09.2018 D | ,-\ |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul EIR
20.30 20.35 20.40 20.30
v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
J.0 .0 Z.O Z.0 Z.0 Z.O 9.0 .0 .0
I T L T
0.2 _'_4.9 + _i_Z.D _i_éé _'_AA _|_Z.:) 'FjA _i_4.¥:} _i_b.Z
—F 0.9 _'_t).U ':+ ':_i_z.b - _i_A.Z _'_ZA ':_|_Z.b = ':_Fi.b - _i_b.U 0.3
0.4 9.1 3.9 2.0 2.1 2.1 2.0 3.9 9.1 0.4
_>. _i_b.d ib V] j__é i&.b i&.'l i&l j__é.b id.b ib.U _i_b.d

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

'::-i_U.Zb _'_U.Zb ':-'_U.Ab -i_U.JU = -i_U.Jb E— + . + . + . + ;
+ + + + + + + + +
V.28 V.28 V.3V V.39 0.41 . .
- -i_UZd _'_UZtS -|_UAS -i_UJ‘I- -i_U4U + + + +
r + + +- + + + + + +
Luminacja przy nowej lampie
'::—I_UIJU _|_U‘;5U ':+ -I_U-Jb = +u-4z S + . + - + - + : y
-i_U.JJ _'_U.JJ + -i_U.4’I -i_U.‘RS + + + +
. -I_U.éé _|_U.;5L$ + -I_U'4U -I_U'4/ + . + + ' + .
) + + 1 1 1 + 1 1
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
BN PR - R IR PR P
V.20 U.25 U.25 U.2Y V.34 . . .
-::+u 28 _'_U 28 ':-'_U 2Y -i_U 34 = -i_U4'I:' + + + + y
-i_U.ZU _'_U.Zti -|_U..5U -i_U.é:) +u'4'| + + + + ;
— -'—U.Zb -'—U.Zb -|_U.A/ -'—U.J'I -'—U.JI + . + . + l + ;
r + + + + + + + + + +

DIALux




Rajgrod

Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci

Luminacja przy nowej lampie

DIALuUX

'
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V.29 iu.éb
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V.40 =
V.42 U.4Y
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Rajgrod

01.09.2018

Piaski: Alternatywa 16 / Wyniki planowania

Piaski do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P5), 70.00 m?

Jezdnia 1 (M6), 175.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

Wyniki dla pél oceny

35,00 m

Wspétczynnik konserwaciji: 0.85

Chodnik 1 (P5)

Em [Ix]
= 3.00
<4.50

3.29

Emin [Ix]
> 0.60

2.19

Jezdnia 1 (M6)

Lm [cd/m?] Uo
20.30 >0.35

ul Tl [%]
> 0.40 <20 >

EIR
0.30

0.30 0.48

0.53 11

0.88

Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej

Wskaznik gestosci mocy (Dp)

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (96.0 kWh/rok)

DIALux

0.027 W/lxm?

2,00m

5,00 m

0.4 KWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(1

(3)

4

—

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

(2)

zdefiniowany przez
uzytkownika

2600.04 Im
2600.00 Im

100.0 %, 24.0 W
696.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 7.500 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018

Piaski: Alternatywa 16 / Chodnik 1 (P5) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

3.29 2.19

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Chodnik 1 (P5) / Tabela u X

Chodnik 1 (P5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

6.667 4.62 4.00 3.11 263 241 219 219 241 263 3.1 4.00 462
6.000 501 4.16 329 266 238 220 220 238 266 329 4.16 5.01
5333 538 440 341 278 234 221 221 234 278 341 440 538
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.29 2.19 5.38 0.667 0.408
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Chodnik 1 (P5) / Izolinie u X

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

3.29 2.19

Poziome natezenie oswietlenia

46 4339036 3.6(3.9 4.3 200m
5.2 5.2

5,00m

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018

Piaski: Alternatywa 16 / Chodnik 1 (P5) / Wykres warto$ci

Chodnik 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00 =>0.60
<4.50

v 3.29 v 219

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

“+.0 “4.U 9.1 £.0 Z.L
-'—0 V) 14.2 _,_J) 3 i& 4 2.2
o 4) _i_4.4 3.4 _'_A 8 2.2
—
—
[ |

5,00m

DIALux

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v048 053 v11  v0.88

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.250, 1.500) 0.30 0.48 0.53 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.750, 1.500) 0.32 0.51 0.58 9
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4583 570 462 336 274 239 223 223 239 274 336 462 570
3750 6.28 495 354 276 239 218 218 239 276 354 495 6.28
2917 6.84 529 364 278 229 213 213 229 278 364 529 6.84
2083 7.32 556 376 273 229 209 209 229 273 376 556 7.32
1250 7.46 570 3.82 276 226 202 202 226 276 382 570 7.46
0417 7.39 569 378 268 216 193 (193 216 268 378 569 7.39
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.82 1.93 7.46 0.506 0.259
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.18 0.16 014 016 019 022 025 024 023 020 020 020
3750 020 0.17 0.16 0.18 021 026 029 029 027 024 023 022
2917 023 020 018 022 027 032 035 035 032 028 028 025
2.083 026 024 023 027 033 041 046 043 038 033 031 028
1250 0.30 029 029 035 042 050 054 051 045 039 035 0.31
0.417 030 0.30 030 0.36 043 050 053 051 045 040 036 033
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.14 0.54 0.480 0.270

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.21 019 0147 019 022 026 029 028 027 024 023 0.23
3750 0.24 021 0.19 022 025 030 034 034 032 028 028 0.26
2917 027 023 022 026 031 038 041 041 038 032 032 029
2083 0.31 028 027 032 039 048 054 051 045 039 037 033
1.250 0.35 0.34 0.34 041 050 059 063 060 053 046 041 0.37
0.417 0.36 035 0.35 042 050 058 063 060 053 047 042 0.38
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.17 0.63 0.480 0.270
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.19 017 016 018 021 024 027 026 025 021 021 020
3750 021 019 019 022 026 029 033 032 029 025 024 023
2917 025 023 022 026 032 038 041 038 035 029 029 026
2.083 029 028 028 0.33 040 047 051 048 041 035 033 030
1250 0.30 029 030 037 044 052 056 053 046 039 035 0.32
0.417 027 026 026 0.31 038 046 050 049 044 039 035 0.31
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.32 0.16 0.56 0.507 0.289

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.23 0.20 0.19 0.21 024 029 032 0.31 029 025 024 024
3750 0.25 023 022 026 030 034 038 038 034 029 029 027
2917 029 027 025 031 037 045 048 045 041 034 034 0.30
2083 0.34 032 033 039 047 056 060 056 048 042 038 035
1.250 0.35 0.34 035 043 052 0.61 066 062 054 046 042 0.38
0.417 032 031 0.30 037 045 054 059 057 051 045 041 0.36
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.37 0.19 0.66 0.507 0.289
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Rajgrod 01.09.2018

Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v048 053 v11  v0.88

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

5,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

2,00m

5,00m

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

Nn K1

5,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod 01.09.2018
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

2,00m
0.22
0.30 0.26
0.34
- 5,00 m
— o
{ 02— 0.50 )
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
0.26
0.35 0.31
0.40
—_—— S 5,00m
—
{ 03— 0.59 [ ]

DIALux Strona 146



2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 20.35 >0.40 <20 20.30
v 0.30 v 0.48 v 0.53 v 11 v 0.88
Poziome natezenie oswietlenia
oo Js0 Tas  Tza s b2 bz e Tae Tas a0 Tas
Tl o des T T s s B B s B e s Tes
s —Tes —Tas- —r— s i——Thi——hs —h7- —he— fee—— 1
Tro  Jr T e s T2o o To e ke T s
0 7.4 +5.7 +3.8 +2.7 +2.2 1.9 1.9 +2.2 +2.7 +3.8 +5.7 74 ¢
+ + + + + + + + + +
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
o o Joe o oz Jom o  dom  Jow o dom oz
==+ + + + + + + + + + + +
0.23 0.20 0.18 0.22 0.27 0.32 0.35 0.35 0.32 0.28 0.28 0.25
'::+0.26 :+o.24 :+o.23 :+o.27 = +o.33 — +o.41 :+0.46 :+o.43 ':+0.38 :+o.33 = +o.31 — +0.28
+030 +029 +029 +035 +o42 +oso 0.54 +051 +o45 +039 +035 +031
- 40- 40 40 40 40 . 40 40 40 40 40-
§ 4030 4030 4030 4036 4043 4050 4053 4051 4045 4040 4038 4033 ¢
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
o Jom o oz oz dom  Jom  Jom Jow Jow om  oa
— +o.27 +o'23 +o.22 +0.26 +o.31 +0.38 +o.41 +o.41 +o§s +o.32 +o.32 +o.29
::4_0.31 :+0'28 :+o.27 :+o.32 = +o.39 — +0.48 :+o'54 :+o.51 :+o.45 :+o.39 = +o.37 — +o'33
+0.35 +o§4 +o'34 +o.41 +o'50 +o.59 +0'63) +0.60 +o.53 +0'46 +o.41 +o'37
- + + + + + + T + + + + +
§ 40 4035 4035 4042 4050 4058 foss 40.60 40.53 4047 4042 4038
35,00 m

DIALux
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2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
Tzt Jow  Jows ez oz o Josm  Jow  Jom  Jom ez ez
- +0.25 +0.23 +0.22 +0.26 +0.32 +0.38 +0'41 +0.38 +0.35 +0.29 +o.29 +O.26
::_'_0.29 :_I_o.zs :_'_o.za :+0.33 = +0.40 — +o.47 :+o'51 :+0.48 :4_0'41 :+0.35 = +0.33 — +0'30
+0.30 +0‘29 +0-30 +o‘37 +0-44 +o‘sz 0-56 +0.53 +0‘46 +0-39 +o‘35 +0-32
0 +0.27 +0.26 +O.26 +o.31 +0.38 +O.46 0.50 +0.49 +o.44 +0.39 +o.35 +0.31 o
+ + + + + + + + + + +
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
Tos  Jom  Jom oz dow o  Jom Jom Jow o oz oz
- +0.29 +oé7 +0.25 +o‘31 +0.37 +o.45 +0-48 +0.45 +o‘41 +0.34 +o‘34 +0-30
::_'_0.34 :4332 :_'_0.33 :+0.39 = +0.47 — +0.56 — 0.60 :+0.56 :+o‘43 :+0.42 = +0.38 — +0.35
+0.35 +0.34 +0.35 +o.43 +o.52 +o.61 0.66 +o'ez +0.54 +0.46 +o.42 +O.38
- +0.32 +0.31 +0.30 +0.37 +0.45 +o.54 0'59 +0.57 +0.51 +0.45 +0.41 +O.36
35,00 m

DIALux
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Rajgrod

01.09.2018

Zabia: Alternatywa 17 / Wyniki planowania

Zabia do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P4), 70.00 m?
Jezdnia 1 (M5), 175.00 m?
= Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
=
9 [ |
35,00 m
Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P4)
Em[Ix] Emin [Ix]
>5.00 >1.00
<7.50
5.57 3.71
Jezdnia 1 (M5)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.50 >20.35 >0.40 <15 >0.30
0.51 0.48 0.53 13 0.88
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.026 W/Ixm?

Gestosc¢ zuzycia energii
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok)

DIALux

2,00m

5,00 m

0.7 kWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

4
(3) —{
Q)]
(2)
Lampa: 1xLED
Strumien $wietlny (oprawa): 4400.06 Im
Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
W/km:

Rozmieszczenie:

100.0 %, 40.0 W
1160.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 7.500 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg

przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018

Zabia: Alternatywa 17 / Chodnik 1 (P4) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.57 3.71

DIALux

DIALuUX
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Rajgréd 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Chodnik 1 (P4) / Tabela u X

Chodnik 1 (P4)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

6.667 7.82 6.77 527 445 408 371 371 408 445 527 677 7.82
6.000 847 7.05 557 450 4.03 372 372 403 450 557 7.05 847
5333 9.11 745 576 470 396 374 374 396 470 576 745 911
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
5.57 3.71 9.11 0.667 0.408
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Rajgréd 01.09.2018

Zabia: Alternatywa 17 / Chodnik 1 (P4) / Izolinie

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.57 3.71

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

7.8
m 7.2 6.7 6.1

6.1 6.7 7.2
8.8

2,00m

5,00m

35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Chodnik 1 (P4) / Wykres wartoci u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.57 v 3.7

Poziome natezenie oswietlenia

1.0 0.0 9.0 “.4 “.1 9.7 9.7 “. 0 “.4 9.0 0.0 1.0
+z5.o +/ 0 +::.b +4 5 +4.u 3./ 3.0 +4.u +4 5 +a 6 /.0 +5.:>
9.1 +/4 +:;d +4/ +4.u 3./ 3.0 +4.U +4/ +:)ts +/4 9.1 200m
I R R (U PO Jov
—
5,00m
—
[ ] [ ]
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 v13  v0.88

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.250, 1.500) 0.51 0.48 0.53 13
Obserwator 2 (-60.000, 3.750, 1.500) 0.54 0.51 0.58 11
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4583 965 782 568 463 405 378 378 405 463 568 782 965
3.750 10.6 838 599 4.67 4.05 3.69 369 405 467 599 838 106
2917 116 895 6.17 471 388 360 360 3.8 471 617 895 116
2083 124 941 636 462 387 353 353 387 462 636 941 124
1250 12.6 9.64 647 468 382 342 342 382 468 647 964 126
0.417 125 963 6.40 453 365 327 (327 365 453 640 963 125
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.47 3.27 12.6 0.506 0.259
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.31 027 025 028 031 037 042 040 039 034 033 033
3750 0.34 030 028 0.31 036 043 049 049 046 040 040 037
2917 038 033 031 038 045 054 059 059 054 047 047 042
2.083 045 040 039 046 056 069 077 073 064 056 053 048
1250 0.50 0.49 049 059 072 084 091 08 076 065 059 053
0.417 051 050 051 060 072 084 090 08 076 067 061 055
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.51 0.25 0.91 0.480 0.270

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 036 032 029 033 037 043 049 047 046 040 039 0.39
3750 040 035 0.32 037 042 051 058 058 054 047 047 044
2917 045 039 0.37 044 053 064 069 069 064 055 055 049
2.083 053 047 045 054 066 081 091 08 075 066 062 057
1.250 0.59 057 057 069 084 0.99 1.07 1.01 089 077 070 0.63
0.417 0.60 059 0.59 071 085 099 1.06 1.01 089 079 071 065
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.60 0.29 1.07 0.480 0.270
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.33 029 027 030 035 041 046 044 042 036 035 0.34
3750 0.36 0.32 0.32 0.38 044 049 055 055 049 042 041 038
2917 042 038 036 044 053 065 069 065 059 049 049 044
2.083 0.49 047 047 056 067 080 087 081 069 060 055 0.51
1250 0.50 0.49 050 062 075 088 094 09 077 067 060 054
0.417 0.46 044 044 053 065 078 085 083 074 065 059 052
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.27 0.94 0.507 0.289

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.38 035 032 036 041 049 054 052 049 042 041 0.40
3.750 043 038 0.37 044 052 058 065 064 058 050 049 045
2917 050 045 043 052 063 076 081 076 069 058 057 0.52
2.083 058 055 055 066 079 094 102 095 081 070 065 060
1.250 0.59 058 059 0.73 0.89 1.03 1.11 1.05 091 0.79 0.71 0.64
0.417 054 052 051 062 076 092 1.01 097 087 077 069 0.62
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.63 0.32 1.1 0.507 0.289
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Rajgrod 01.09.2018

Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 v13  v0.88

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

5,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

2,00m

5,00m

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

1

N.

5,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod

Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

DIALuUX

2,00m

5,00m

2,00m

0.37
0.57 (0.44
0.58
— o
i Aa—— 0.84
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
(0.44
0.60) 0.52
0.68
—>)
{ 05— 0.99

5,00m

DIALux
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2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 20.30
v 0.51 v 0.48 v 0.53 v13 v 0.88
Poziome natezenie oswietlenia
_|_i-ﬂ./ _i_l.ts _|_b./ _'_4.0 'FLU _'_d.tS _Fs.zs _|_4.U _F}.b _|_b./ _'_I.tS _i_!:’.l
11 8.4 6.0 4.7 4.1 37 3.7 4.1 47 6.0 8.4 1
>+ + + + + + + + + + + +
12 9.0 6.2 4.7 3.9 36 3.6 3.9 4.7 6.2 9.0 12
e —oar —hae— Be—he—hi—He —he e— Te—Tn
13 9.6 6.5 4.7 38 3.4 3.4 38 4.7 6.5 96 13
—
(O SO R AV GRS TR TR A VS SRS PO il
+ + + + + + + + + +
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
_i_U.Lﬂ _I_U.Z/ U.25 _|_U.Zb _I_U.Lﬂ _|_U.'dl _I_U.4Z _i_U.4U _I_U.'JE-} _i_U.'J4 _|_U.L‘5L‘5 _I_U.'é'd
0.34 0.30 0.28 0.31 0.36 0.43 0.49 0.49 0.46 0.40 0.40 0.37
= + + + + + + + + + + + +
0.38 0.33 0.31 0.38 0.45 0.54 0.59 0.59 0.54 0.47 0.47 0.42
::::__0.45 :::__0.40 :::__0.39 :10.46 = ::__0.56 — io.eg :+o.77 :::__0.73 ':::—_0.64 :::__0.56 = 10.53 — ::__0.48
0.50 0.49 0.49 0.59 0.72 0.84 0.91 0.86 0.76 0.65 0.59 0.53
- + + + + + + + + + + +
§ 408 4050 4051 4060 4072 4084 4090 4086 4078 4067 4061 4055 §
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
U.36 U.3Z U.Z2Y9 U.33 U.37 U.43 U.49 Ua7 U.46 0.40 U.39 U.39
. ::__0.40 ::__0.35 4032 10.37 ::__0.42 10.51 ::__0.53 ::__0.58 ::__0.54 ::__0.47 10.47 ::__0.44
4045 4039 4037 4044 4053 4064 4069 4069 4064 4055 4055 4049
T 4083047 —045 —054— 066~ 081~ 091— 086 — 075 066~ 062~ 057
0.59 0.57 0.57 0.69 0.84 0.99 1.1 1.0 0.89 0.77 0.70 0.63
- + 4057 £ + B + + {077 +
. . . 7 . . 1.1 1. . 7 71 .
§ 4060 4059 4059 40 4085 4099 40 4089 4079 40 4085 ¢
35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
Towe  Jow  Jow o  dows  Jos  Joss  Joss  Joae  Joas o oss
- +0.42 +0.38 +0.36 +o.44 +0.53 +o.65 +0'69 +0.65 +o.59 +0.49 +o.49 +0.44
:7_'_0'49 7+o.47 :+0.47 :+0.56 = +0.67 — +o.80 7+0'87 7+0.81 ':+0.69 :+0.60 = +o'55 — +0'51
I . - . . . N . - . - . . . . . 5,00m
+050 +o49 +050 +oez +075 +oas 0.94 +090 +o77 +067 +060 +054
- +0.46 +d44 +0.44 +o‘53 +0.65 +o.78 0-85 +0.83 +o‘74 +0.65 +o‘59 +o-52
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
o Jom  Jow  doss o  Jom  Joes  Jose  Joss  oso  ods  ods
- +0.50 +d45 +0.43 +o‘52 +0.63 +o.76 +0-81 +0.76 "'0'69 +0.58 +o‘57 +0-52
':7-'_0.58 7-’355 :+0.55 :+o.66 = +0.79 — +0.94 7+1 .0 :_'_0.95 :+o‘31 :+0.70 = +0.65 — +O.60
I . - - . - . . - B . . . . . 5,00m
+059 +058 +059 +o73 +089 +10 1.1 +11 +091 +079 +o71 +064
—| 4059 4088 4089 078 4089 . I o LA LA
§ 405 4052 4051 4062 4076 4092 1.0 40.97 40.87 4077 40,69 40624
35,00 m

DIALux
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Rajgrod

Planciki: Alternatywa 18 / Wyniki planowania

Planciki do EN 13201:2015

01.09.2018

n Jezdnia 1 (M6), 105.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
‘ ‘ ‘ 3,00m
=
[} 35,00 m [ ]
Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.30 >20.35 > 0.40 <20 >0.30
0.30 0.59 0.59 10 0.93
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.063 W/Ixm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (96.0 kWh/rok)

DIALux

0.9 kWh/m?2 rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(3)

(1

4

—

(2)

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

zdefiniowany przez
uzytkownika

2600.04 Im
2600.00 Im

100.0 %, 24.0 W
696.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018

Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v059  v0.59 v10  v0.93

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20

Obserwator 1 (-60.000, 0.750, 1.500) 0.30 0.59 0.59 10

Obserwator 2 (-60.000, 2.250, 1.500) 0.31 0.61 0.62 9
DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

2750 570 462 340 266 237 220 220 237 266 340 462 570
2250 597 478 344 271 231 216 216 231 271 344 478 597
1750 626 4.98 352 267 226 215 215 226 267 352 498 6.26
1250 6.45 511 358 264 226 214 214 226 264 358 511 645
0.750 6.57 522 359 267 227 211 211 227 267 359 522 657
0.250 6.63 523 364 268 223 206 [2.06 223 268 364 523 6.63
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.65 2.06 6.63 0.565 0.311
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

2750 019 0.8 (017 020 023 026 028 028 024 023 022 021
2250 021 019 019 022 026 030 031 031 027 024 024 022
1750 023 021 021 025 030 035 036 034 030 027 026 024
1250 025 024 024 028 033 040 041 038 033 030 029 026
0750 0.28 027 028 0.33 038 044 046 042 037 033 031 028
0250 029 029 0.31 036 042 048 049 045 040 035 033 030
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.17 0.49 0.586 0.353

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

2750 023 0.21 020 023 027 0.31 033 033 029 027 026 024
2250 024 023 022 026 031 035 036 036 032 029 028 026
1750 027 025 024 029 035 041 042 039 035 032 031 028
1250 0.30 0.28 028 033 039 047 048 044 039 035 034 0.31
0.750 0.33 032 033 038 045 052 054 050 043 039 036 0.34
0250 0.34 035 0.36 042 050 056 058 053 047 041 038 035
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.20 0.58 0.586 0.353
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

2750 020 019 019 022 026 028 030 029 026 023 023 0.21
2250 022 020 021 025 029 033 033 032 028 025 025 023
1750 025 023 023 027 033 038 039 035 031 028 027 025
1250 027 0.27 027 032 037 043 044 040 034 031 029 027
0750 029 0.29 0.30 0.36 042 047 048 044 038 034 031 029
0250 029 0.30 0.31 037 043 049 050 046 040 036 033 0.31
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.31 0.19 0.50 0.608 0.381

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

2750 024 023 022 026 030 033 035 035 030 027 027 025
2250 0.26 024 024 029 035 039 039 038 033 030 029 027
1750 029 028 027 032 039 045 045 042 037 033 032 030
1250 0.32 031 032 037 044 051 052 047 040 036 035 0.32
0.750 0.34 034 035 042 050 056 057 052 045 040 037 0.34
0250 0.35 035 0.37 044 051 057 059 054 047 042 039 0.36
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.37 0.22 0.59 0.608 0.381
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Rajgrod 01.09.2018 D | A
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M6) / I1zolinie u X

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v059  v0.59 v10  v0.93

Poziome natezenie oswietlenia

—

,—/ 55
—— Pi5550464 13767 27 23 —27-62-374.14850 st
— 6.4 2 é (s 4

[ T

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

0.5 0.22
930 0.26
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.24)
0.27]

300m

r r

300m

r r
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Rajgrod

Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

DIALuUX

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 20.35 20.40 <20 20.30
0.30 0.59 0.59 10 0.93
Poziome natezenie oswietlenia
| +60 <*>4.8 <E4 ¥.7

<*>65 3,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

0.21 0.19 0.19 022 026 0.30 0.31 0.31 027 0.24 0.24 022

— f9 o2 o om0 st s 07 o2 o2

—t  025—— 024 — 024 —,028— 033—— 040——041——,038 ——,0.33; =,030— 0.29—— 0.26

N =+ —+ —+ —+ + + + + + + + + 3g0m
4,029 4029 4031 4036 1042 1048 1045 1040 4035 4033 4030

Luminacja przy nowej lampie

3500m I

0.24 0.23 0.22

=———,030——,0.28 ——,0.28
.34 . .
0.3: 0.35 0.36

0.26 0.31 0.35 ‘FOBG 4#).36 0.32 0.29 0.28 0.26
=,0.33= 039—— 047——,048—— 044 — 039, =,035— 0.34—— ,0.31
PR PR it 38 g pl—
42 . . - . 47 .41 . .
%EO ﬁSO Jr()SG 0.58 Jr053 49 +0 $38 %935

[

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

3500m I

2. 0.20, 0.21
+

—=—027——=,027 — 027
I —f

2 49.30 49.31

0.25 0.29 0.33 0.33 0.32 0.28 0.25 0.25 0.23
{029 4030 408 j032 028 4026 025
=,032= 0.37— 043——044——040 —,034. =,031= 0.29— 027
= pa— 0 A0 —ps gesi— h2e—
49.37 49.43 4*0'49 0.50 4*0'46 49.40 49.36 49.33 49.31

Luminacja przy nowej lampie

0.26 0.24) 0.24) 0.29 0.35 0.39 0.39 0.38 0.33 0.30 0.29 0.27
— +
—t—,0.32——,0.31 —,0.32 .5.
+

<F0.35 49.35 49.37

=,037= 044 — 0.51=——=,0.52—=—=,047 =—,040. =,036= 0.35—= ,0.32
HOIT = 0= (051082 —— 047 —040,  4036— 035—
49,44 49,51 <F0.57 0.59 <F0.54 *FOA7 49.42 49.39 49,36

300m

DIALux

35,00m I
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Rajgrod

Ostejki: Alternatywa 19 / Wyniki planowania

Ostejki do EN 13201:2015

01.09.2018

Jezdnia 1 (M6), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00m
=
9 [ ]
35,00 m
Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85
Jezdnia 1 (M6)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2 0.30 20.35 > 0.40 <20 20.30
0.30 0.54 0.60 10 0.91
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.047 W/lxm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (92.0 kWh/rok)

DIALux

0.7 kWh/m?2 rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

(3)

(1

4

—

(2)

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien Swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

zdefiniowany przez
uzytkownika

2500.03 Im
2500.00 Im

100.0 %, 23.0 W
667.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018

Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v054  v0.60 v10 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20

Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.30 0.54 0.60 10

Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.31 0.59 0.60 9
DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 553 447 328 256 227 211 2.11 227 256 328 447 553
3.000 588 468 3.34 258 220 207 207 220 258 334 468 588
2.333 6.18 4.91 344 253 217 206 206 217 253 344 491 6.18
1667 6.33 504 346 257 218 202 202 218 257 346 504 6.33
1.000 6.36 5.06 3.51 256 212 195 195 212 256 351 506 6.36
0.333 629 501 346 251 206 188 [(1.88 206 251 346 501 6.29
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.52 1.88 6.36 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 019 017 (016 0.18 021 025 027 026 024 022 021 020
3.000 020 019 018 021 026 029 030 030 027 024 024 022
2333 023 021 021 025 030 036 037 035 030 027 027 025
1.667 0.26 025 026 030 036 042 044 040 035 031 029 027
1.000 028 028 030 035 041 046 047 043 038 034 032 029
0.333 028 028 029 0.34 040 045 046 042 038 034 032 029
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.16 0.47 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.22 0.20 0.19 0.21 025 029 0.31 0.31 028 026 025 023
3.000 0.24 022 021 025 030 034 036 035 031 028 028 0.26
2333 027 025 025 029 035 042 044 041 036 032 031 029
1667 0.30 030 030 036 042 049 051 047 041 037 034 0.32
1.000 0.33 0.33 0.35 0.41 048 054 055 0.51 045 040 037 0.34
0.333 0.33 033 0.35 040 047 052 054 050 044 040 037 0.34
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.19 0.55 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 020 018 018 021 025 027 029 028 025 023 022 020
3.000 022 020 020 024 029 034 034 032 028 025 025 023
2333 026 025 025 029 034 040 041 037 032 029 028 026
1.667 0.28 028 029 034 041 046 047 043 037 033 031 028
1.000 028 028 030 035 041 046 047 044 038 035 032 029
0.333 026 0.26 027 0.31 037 042 044 041 037 033 031 028
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.31 0.18 0.47 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 023 022 021 025 029 032 034 034 029 027 026 024
3.000 0.26 024 024 029 035 040 040 038 033 030 029 027
2333 0.30 029 029 034 040 047 048 044 038 034 033 0.30
1667 0.33 033 034 040 048 054 055 050 044 038 036 0.33
1.000 0.33 0.33 035 042 049 055 056 0.51 0.45 0.41 0.37 034
0.333 0.30 030 0.31 037 044 050 052 048 043 039 036 0.33
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.36 0.21 0.56 0.591 0.385

DIALux Strona 173



Rajgrod 01.09.2018 D | ,-\ |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR

20.30 20.35 20.40 <20 20.30

v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 10 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

2.6

4,00m

6.1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.27 054 0.21
0.36
o =030 — soom
0.46
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.24
4,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.23
— 020 0.31 0.34 028 0.26
023 —(5>= 0.28 0.40 0.31
— s = = = 4,00m
—
0.46
L] < Q%WL) [0.28—
35,00m

DIALux

Strona 174



Rajgrod

Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

0.37

_—

7 0.40
0.47
0.54
0.51

0.34

4,00m

DIALux

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | ,-\ |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci u X
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul EIR
20.30 20.35 20.40 =0.30
v 0.30 v 0.54 v 0.60 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
J.0 .0 Z.O Z.0 Z.0 Z.O 9.0 .0 .0
Toy a1 e 2 T2y e Tas Tar o
= 0.2 _'_4 Y +z o -i_é Z _'_A Z -|_A o -i_d 4 -i_4 Y -i_b Z
L b‘d _'_b.U ':+ ':-i_z.b - -i_A-Z _'_ZA ':-'_Z.b = ':-i_é.b - -i_b-U -i_bld
6.4 +:> I +a 5 +z.o +4| +z| +z.o +a.o +:>"| 6.4

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

'::-i_U.Zb _'_U.Zb ':-'_U.Ab -i_U.JU = -i_U.Jb E— + . + . + . + ;
+ + + + + + + + +
V.28 V.28 V.3V V.39 0.41 . .
- -i_UZd _'_UZtS -|_UAS -i_UJ‘I- -i_U4U + + + +
t + + +- + + + + + +
Luminacja przy nowej lampie
'::—I_UIJU _|_U‘;5U ':+ -I_U-Jb = +u-4z S + . + - + - + : y
-i_U.JJ _'_U.JJ + -i_U.4’I -i_U.‘RS + + + +
. -I_U.éé _|_U.;5L$ + -I_U'4U -I_U'4/ + . + + ' + .
) + + 1 1 1 + 1 1
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
BN PR - R IR PR P
V.20 U.25 U.25 U.2Y V.34 . . .
-::+u 28 _'_U 28 ':-'_U 2Y -i_U 34 = -i_U4'I:' + + + + y
-i_U.ZU _'_U.Zti -|_U..5U -i_U.é:) +u'4'| + + + + ;
— -'—U.Zb -'—U.Zb -|_U.A/ -'—U.J'I -'—U.JI + . + . + l + ;
r + + + + + + + + + +
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci u X

Luminacja przy nowej lampie

U.£O vU.ZZ v.Z1 U.£0 V.Y VU.0Z U.04 U.04 v.LY v.Zr U.£0 v.L4
+u.zo +u.z4 24 +u.zs +u.a:> +u.4u +UAU _'_U.dtj -|_U.dé +u..50 +u.z9 +U.Z/
o d I + + + + + + + + + + +
V.30 U.2Y U.2Y U.34 .40 v.4r/ V.48 U.44 V.38 U.34 V.33 V.30
+ + + s O + + + + _t_ + +
—t0.33 0.33 == 0.34 0.40 V4= '0.54 0.55 050 == 0.44 0.38 0.36=— 10.33 400 m
Toss  Joss  loss  Jo4z o4 Joss  Jose) 1ost  tfoas  Joa1  tosr  Joss
| 4o 4o 1o 1o 1o 19 . 4o 1o 1o 1o 19
. V.3V V.3V V.31 V.37 V.44 V.oV V.52 V.48 V.43 U.3Y V.30 V.33
+ + + + + + + + + + + +
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Trojdena: Alternatywa 21 / Wyniki planowania u X

Trojdena do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
(4)
Jezdnia 1 (M6), 140.00 m? T @)=y
= Naw(iaezrzglr?niaf CII>E R3, qO: 0.070
4,00 m
—b
Y v M

Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85

Jezdnia 1 (M6) @
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.30 20.35 > 0.40 <20 2 0.30
0.30 0.50 0.47 13 0.89 Lampa: zdefiniowany przez
uzytkownika
Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Strumien $wietiny (oprawa): 2600.04 Im
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.043 W/lxm? Strumien swietiny (lampa): 2600.00 Im
Gestosc¢ zuzycia energii Godziny pracy
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (96.0 kWh/rok) 0.7 kWh/m? rok 4000 h: 100.0 %, 24.0 W
W/km: 696.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 7.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia os$wietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v030 v050 v 047 v13 v 0.89

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.30 0.50 0.47 13
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.32 0.50 0.55 10
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 6.19 495 355 284 240 214 214 240 284 355 495 6.19
3.000 6.75 519 373 2580 243 213 213 243 280 373 519 6.75
2333 730 552 375 2589 235 208 208 235 28 375 552 7.30
1667 7.87 587 388 283 227 203 203 227 283 38 587 787
1.000 8.32 6.08 3.93 281 228 198 198 228 281 393 6.08 832
0.333 845 621 399 285 225 193 (193 225 285 399 621 845
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
4.02 1.93 8.45 0.481 0.229
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 019 0.16 (015 0.16 019 021 025 025 025 022 021 0.21
3.000 021 018 016 0.17 021 025 029 030 028 025 024 023
2333 023 019 018 020 025 029 034 035 034 028 028 025
1.667 026 021 019 022 029 036 042 041 039 033 032 028
1.000 029 025 024 028 035 043 051 051 045 038 035 0.31
0.333 0.31 029 028 0.34 043 052 059 059 052 044 039 034
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.30 0.15 0.59 0.496 0.250

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 023 0.19 0147 019 022 025 030 029 029 026 025 024
3.000 0.25 021 019 020 025 029 034 036 033 030 028 027
2333 027 022 021 024 029 034 039 041 040 033 033 0.30
1667 0.30 025 023 026 034 043 049 048 046 038 038 0.33
1.000 0.34 0.30 0.28 0.33 041 0.51 060 060 053 045 041 0.37
0.333 0.37 034 0.33 040 050 062 070 069 061 052 045 040
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.35 0.17 0.70 0.496 0.250
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 020 0.18 (016 0.177 020 024 027 027 026 023 021 0.21
3.000 022 019 018 020 024 027 032 033 030 026 025 023
2333 024 020 019 023 028 034 037 038 036 029 029 026
1.667 028 0.24 023 026 033 041 047 046 041 034 033 029
1.000 0.31 028 027 032 041 049 057 056 048 040 036 0.32
0.333 0.31 029 029 035 045 054 061 061 053 045 039 034
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.32 0.16 0.61 0.500 0.261

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 024 021 019 020 024 028 0.31 0.32 0.31 0.27 025 0.25
3.000 0.26 0.22 021 024 028 032 037 038 035 0.31 029 0.28
2333 028 024 022 027 034 040 044 045 043 035 0.34 0.30
1667 032 029 027 031 039 049 056 054 049 040 039 0.34
1.000 0.36 033 032 038 048 058 066 065 056 048 043 0.38
0.333 0.36 0.34 0.34 041 053 063 072 072 063 053 046 040
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.38 0.19 0.72 0.500 0.261
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Rajgrod 01.09.2018

Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.30 >0.35 >0.40 <20 >0.30
v 0.30 v 0.50 v 0.47 v 13 v 0.89

Poziome natezenie oswietlenia

DIAL

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.26 0.21
= 0.30
0.17) 0.35
= ==0.39—
N 0.21 028 0.48
0.30) 0.57
T 35,00m I
Luminacja przy nowej lampie
0.25
—> 0.3
0.20 _— — 46:0:41
N 0.29 030 057
0.36 0.67

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

UX

4,00m

4,00m

4,00m

(2.0-2.3/2.62.93.2.3.

4.0

4,00m

DIALux

35,00 m
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Rajgrod

Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M6) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

DIALux

T 35,00m

DIALuUX

4,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci
Jezdnia 1 (M6)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.30 20.35 20.40 <20 20.30
v 0.30 v 0.50 v 0.47 v 13 v 0.89
Poziome natezenie oswietlenia
S-SR PR+ A PR PO Y SR PO M SRR PR
+I.J +:>.:> #.b +A.H +4.6 +A.'I +£.'I +4.J +Z.5 %5'6 +D.D +/.6
::+I.H ':+U.U ':#.3 = ':+Lt5 - +L6 E— +4.U +£.U +4.J ':+Z.6 2 ':#S.‘:J - +:>.H Ea— +I.B
—_ 8.9 +b.'l #”8 +Ld +£.6 2.0 Z2.U +4..1 +Z.d g.v +bf| 8.3
8.4 b.2 4.0 2.9 2.2 .Y .Y, 2.2 2.9 4.0 0.2 3.4
1 + 4 4 by Ty & 4 4 1 Joo
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
AVU. ™7 AVU. TO JLU_I\.y_AkU TO AVU. ™7 AVU.LI AVUA to) AVU.L\) AVUA to) AVU. AVU. T AVU. T
— L0221 BTAL V.16 AN .21 025 0.29 0.8V 10.28 1025 10.24 u.zs
.23 019 AL 020 _u.25 u.29 0.34 _u.35 V.34 _u.28 V.28 _u.25
= AVU.ZO AVU.[I ':49'13 ':AVU.ZZ = AVU.ZU —_— Aku.db y.44 AVUA’I -:*U.éa -:*u.dé = AVU.JL - AkU.ZtS
N U2y V.20 u.z4 1U.28 .35 V.43 _ju.o1 U1 V.40 U.38 0.35 _u.31
U381 U2y u.zs U.34 .43 U.52 Ju.59) {u.59) V.52 V.44 U9y _u.s4
Luminacja przy nowej lampie
— ﬁ):db ﬁ):z'l i?)—laj_ﬁuu ﬁ):éa E:AU i}:d‘} E:JO ﬁ):dd ﬁJ:JU i.):zts ﬁ):zl
+U.A/ +U.ZZ +U.[I +U4Z4 +U.£9 +U.64 +U.69 +U.4’I +U.4U +U.66 +U466 +U.JU
+U.JU +U.Zb ':+U.£.5 ':+Uzb = +U.J4 — +U.4d +U.43 +U.425 ':+U.4b ':+U.66 = +U.Jd _ +U.dd
—_ +U.d4 +U.JU +u.zcs +U.éé +U.4'I +U.b'| U.oU +U.0U +UA‘:)J +U.4b +U.4'I +U.dl
+U.dl +U.J4 +U.dd +U.4U +U.DU +u.oz U./0) +U.btd +U.b'l +U.bz +U.4b +U.4U
T 35,00 m I
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
—_ ﬁ:zz il):“} i—u—laj—ﬁ)zu $J:24 E:Zl :ZJJZ :EJ.JJ ﬁ):au ﬁ:zb ﬁ):za $}:Zd
+U.44 +U.£U +U.'I3 +U.Aé +U.46 +U.64 AVU.JI AVU.JU +U.éb +U.AB +U.£3 +U.AD
'::#J.Ati +U.Z4 ':+U.46 ':+U.AU - +U.66 Ea— +U.4'I 74}"4’ 7AVU.4O ':+U.4'l ':+U.J4 = +U.66 - +U.43
— +U.d’| +U.Zd +U.£I +U46Z +U.4’I +U.4U A_U.OI A_U.:)O +U.46 +U.4U +U.6b +U.6£
U.31 U.2Y U.2Y V.30 U.40 V.04 V.01 U.bl 0.03 U.40 U.3Y U.34
1 + + + + 1 i e 1 + +

DIALux

UX

4,00m

4,00m

4,00m

4,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres warto$ci u X
Luminacja przy nowej lampie
L B Bz Tr ha Be Lz By Bw Le LTn Be Ia
+U.46 +U.A4 +u.zz +U.A/ +U.d4 +U.4U +UA44 +U.4b +UA4J +U.db +U.d4 +U..5U
'::#J.dz +U.Aﬂ ':+U.Zl ':+U.d1 = +u.¢a = +U.4‘d +U.Ob +U.b4 ':+U.43 ':+U.4U = +U.J‘:ﬂ e +U.é4 4,00m
— +U.éb +U.Jd +U.62 +U.dt$ +U.4t$ +U.:)6 U.oo U.bd +U.C)b +U.46 +U.4d +U.66
+U.Jb +U.é4 +U.64 +U.4’I +U.:)6 +U.06 u.r12) u.r2) +U.bé +U.DJ +U.4b +U.4U

DIALux

Strona 186



